EMMEH B R F] ¢ NOS2#r &Y &S f B 4R i &L

Jufan Technology Inc.

B ES A B ARUREINOS2
E—Zj 1‘& 5EE ﬁI o KELEATEEEHZEAMENCIHE,
REEENENREETF.
Products Contents BERRR=E5H &

o TEABMEBLLIEBN EE TETRE
oh R e B RO £ B B LA

BIEMM | BIEREE | e

= N S JER 2] [BR 2T 4.
l ‘ NOSZ Eﬁﬁﬂiii}ﬁ @*ﬁ;&ﬁl‘ ....................... P222 TEEU@*E*%% 14:
\ ® FERERMBEALN, FMEREIEHRM,
’ EEEEIAR, URERITES, BOK
6 ‘ 0S4 Eﬁ@*ﬁ;ﬁﬂfﬁl‘ ....................... P237 T, B AT (AR
S ® BIRTHMRER, BHAATERZ5ME.
i ‘JTC %@éﬁcﬁiﬂiﬂﬂﬁl‘ ....................... P241 o ATEELIEE R PSS RS, e
- MIRE, RENTE, EAESHR.
| | = AE o243 © AR AT SEHEHSCR R Hik. +7
l‘ S ST Feon 7
S R
|
‘ ‘ JLSP {Rgiﬁiﬂﬂﬁl‘ ....................... P247 NOS2 - SD N S L R 1 25 Ix 90 5]
|- | | | T ] ?i
SHEITESR B K HAHE AE |  EEAE
- ‘ JSP-AH §iﬂ3)§ﬂflﬁﬁ§!§f§iﬂﬂﬁl‘ ....................... P249 * | * | | | ?l]
- e S:EEERIR R (%% ) JERsSITE | 925 90°
. e | 232 45° T
1 ‘ JCTU J:%Fﬁiﬂﬂ@ﬁﬁﬁl‘ ....................... P251 # DEHEENR | |L (%) HRSTR a0 50" ?g
L ) $$ #50 ZHERAE: 90° &=
e ;| 263 ﬁ
¥ ‘ JLHA J::f%iﬂﬂ@ﬁﬁﬁl‘ ....................... P263 JES
\ / 1-& SD:Ei &5 MF i B AR U B T R 3R Mt B AR R
B i ’Ia
% ‘ JCLU J:if%ﬂﬂ@*lﬂ:ﬂ‘ ....................... P283 ﬁI lﬁI
| T FASRBIEL &R FAM: AREihEEHRC TB: & 78! ﬁ
‘ JBLU ﬁﬁéiﬁ@ﬂ:ﬂ:ﬁl‘ ....................... P287 3 s 7 : 7
\ ih
. &L
1 ‘ JLKA Liﬁ%iﬁ@*lﬂﬂ‘ ....................... P293 ﬂﬁ
iy
Az EmRRiEE R T %
5]
1

221 222



¢ NOS27 18 £ B4R i 1 @ NOS237 218 £ B4R ifh T

i %5 1 o 1 % T B
HEATE (mm) 225 732 240 250 763 .SD Eﬂﬁﬂ gl:
FEEFE (mm) 718 220 @22.4 728 @35
ERfTE (mm) 9 11 11 13 13

EHITE ZE/MR (mm) 13 15/30 15/30 17/34 17/34 E
ZEERE WAMEH (mm)| 2.37/4.91 | 4.9/8.04 |8.63/12.57|13.47/19.63|21.55/31.17 M
IPsR3E S ( 30kg/iem?) 71 147 259 404 647 J[@ 5T
fE R 2B Z R EREH
RKIBIERAN 100kg/cm? ]
BIEEAE 5-70kg/cm’ 1=
HEHE R(AK): IERSTE L(AE%): BB TE i
EBRAEE ZEFME (BIEFEAEO , 45° , 60° ) — il
fEBH anz ik

EZBRREEREE

7
I E—
|
- —— & @
o | B © 2]
P | —® g
By L —®
| O, ® R
| N 5 —© )
‘ 90° R = : i +—©
?‘/ (B1E) B © === ?1; b
[ = R
o B o |t fﬁ
@ Fif HBIRIEF R =
WO [ Y gt % THEB O ME RE | THEBE | WE 2
ORI RO : i
2 B# 1 12 | #EOmE 1
3 | &EE#H 1| A3 | HMMOORE | 1
(4) | mEHE 1 [ 2 i
@ BRiRFERIERA R (5) | BEMHE 1 A5 | mssE 1
E®O [ sa3 X (6) BEHE 1 B 1 ﬁ
@ R 1 i
o SEEk 2 i
5 (9) it BE 58 1 =
P 1 L
y.<1
1]
1

223 224



7 B 18 15 52 2 2 7
OMF i % 4 =X Bt T~ B 5 i

NOS2 3 B ¥ /i BE 4R ifh &1

LR EH2BE HE | REK EH2BE HE
(1) | #hig 1 13 T 1
(2) | B 1 BE 1
(3) | EEH 1 15 [B 4 £ 2
(4) | HEHE 1 R 1
(5) | EEHHE 1 17) B IR 1
(6) | MIEHE 1 (B IR E 1
(7) | BEHE 1 18 7 4 1
$B 2 ORER 1
(9) | WER 1 29 OmUER 1
LI 1 22 W 1
11) | &g 23 1 51 P 1
12 | BEEHOORIER

225

NEMEIE R T H 2
OM i % i X A58 i

NOS2 3 B f BE 47 it &1

i N i—
S —
| \
A ) -
i L
Cammms IR
e
] : e
®—H i —
o—ti——=| 4§
LR EH2B HE %K EH2E HE
(1) a4 g 1 A1) | #EORIE 1
2 | B 1 12 | #E 1
3 EEM 1 13 | OB 2
(4) B EEHE 1 RIETR 1
(5) EEHE 1 a5 | EfESY 2
(6) EEHE 1 W LOREE | 1
@ il PEBR 1 A7) | e 1
Ak 2
(9) 0 55 80 0> 1
A8 1

226

BIEMM | BIEREE | e

1
7]
il
ES
3

3
B
R
51

B & M of e H

vy BEes | gxeE



A>

NOS2 3 B ¥ /i BE 4R ifh &1 NOS2 3 B f BE 47 it &1

HIBEENEEHATE N ERE IS M 2 2 1B "ﬁ
i
OF A i it & & OF AM 32 i it B 47 2 &
//'Jl“\\ \) J ﬁ
[ © CERCN :
/ P B \\ / T\ A i
fo—x o)~ .
=/ L) #
6 & G :
51
I Hﬁ @ Ty -
P L Il ﬁ“g@
i | T
i @ i ®
X ® e e 7
E iy © O 6 I
|| L& ® i | Jﬁﬂhh_ % ’?j
— L @) I 7
& oL — O ® "
L'1_I & @ = & @) 51
H— - w5 g
E
AL EH2B HE "R EH2B HE LR EH2BE HE TR EH2BE HE ;
) | =g 1| a) | msmmoom®m | 4 ) | i 1| A | & | o
(2) JEHR 1 12 | BEH 1 (2) JEHR 1 12 | #%%O0RE 1
(3) EEH 1 13 | #i% 1 (3) EEH 1 13 | #= 2 gfz
&) | mEss : R 1 4 | pEHE : e 1 i
(5) EENHE 1 15 | [E4ELY 2 (5) EEHE 1 A5 | [EIHESY 2
(6) B EORIER 1 S5 40 1 (6) ORIEE 2 HHEOORE | 1 ﬁ
@ EEHE 1 @ EEHE 1 A7) | sy 1 i
i 538 1 i 538 1 il
(9) EEEES 2 (9) EEEEES 2 &
8 1 i 480 1 "
e
1
227 228




NOS2 3 B ¥ /i BE 4R ifh &1 NOS2 3 B f BE 47 it &1

NEEEREHZHE &R R <1 [A

@TB & 7F#l @SDh fif & &Y
@ 8 iR @ &8 iR

" e —

L ‘ 7 i 4‘ v |
x @ R !
S0 R —

a
©

BIEMM | BIEREE | e

0J 0K
0J
F G1 G2
i I o
(I jEal :
|
E1 eé;_,l . g2/ | | i
I 1 i
i N E—D) ®@M b a1 -2
Lol | u ! < i
' di 2l
! 2 | o ® | sl @
| ® \ o
| N BMEmL — T
[ @ gki@ | M 9 © |#rE1: 10(2.85° ) j®1’?“" o 7]
N B \
| P ® L ﬁgl
© I © ME | sp2s SD32 SD40 SD50 SD63 51
@) % w4
©® %ﬁ?:’_ 8 TR/ TETE | 22:913 | 26:11/15 | 41:11/30 | 26:11/15 | 41:11/30 | 30:13/17 | 47:13/34 | 30:13/17 | 47:13/34 -
4 X A1 101 115 145 120 150 134 168 139 173 é
Q . ) A2 (124) (140) | (170) | (148) | (178) | (166) | (200) | (175) | (209) =
|__~ I~
® 7. %) A3 120 1372 | 1672 | 1422 | 1722 | 159.4 | 1934 | 170.8 | 204.8 5|
o L L\ B 76 85 100 90 105 100 17 105 122
‘ ' c 27 30 30 34 34 T
D1 15 17 18 20 23 =
L
=0 = T = 29D == T = D2 27 31 31 37 48 m
AL 5% FHEH HE | R F A uE D3 019 [122.2 [122.2 [125.4 [131.8 ﬁ
(1) L2 1 @ =08 2 E1 M10x1.5 M10x1.5 M10x1.5 M12x1.75 M16x2.0 5T
E2 8 8 210 712 915
EK q E
@ B 1 @ ki 1 E3 M14x1.5 M16x1.5 M18x1.5 M20x1.5 M26x1.5 Ll
(3) | E T 1 13 | BiE 1 F 10 10 10 12 15 A
G1 50 55 60 65 75 ih
:l':\ o
@ FEHE 1 RIFIR G2 140 160 160 180 200 &I
(5) EEHE 1 15 | E4ESY 2 H 9 10 10 12 15
ol 246 250 54 66 280
—_L IJ o ‘E ‘,\I AY u o ﬁ
O B ORI 5 1 HHEMOORE | 1 - s - - . " 4
@ EEHE 1 17) | B 1 K 40 44 48 57 70 #
- L 6.8 6.8 29 29 711 51
oyl S
it PR 1 M PT1/8 PT1/8 PT1/8 PT1/4 PT1/4
(9) EL S 2 N1 8 10 12 15 17 &
ER
N2 17 19 19 215 22 s
B \ E=2
15 sH a0 1 N3 46 52 67 57 72 635 | 805 68 85 5t
.23
L]
1

229 230



NOS2 3 B ¥ /i BE 4R ifh &1 NOS2 3 B f BE 47 it &1

| o #
HhER R ~T Bl SMEB R ~T &l 5l
. |
: > BE — A} : LY . I Y l
OMPF i B& 4R =X Bt T~ B FA i OM i & AR T AN IR &
oo s = HE VB [EE
@ 58 Fif ® © 8 Fif P P
B 1E B 52 >z 15 B2 Bi aE
= /]
R&=" &) & R S o9 i
N e T £1 T — R 6 =@ R = s i
© O C e — E ¢ ,
7777777 — e N § T3
O 8 = st 347 5  — i w— i
L NG Lo TRV N RN &
—— \ :
e o e M — L. ©_[°%¢ N > =
oK - FCV Min.4 N | \4-oL ot et
oJ § 0J E‘
S G2 F G1 s
F.. G1 o 62 4
F [GERS] } | Sy | } ‘ ‘ L/‘E:U E3 bR - ﬁI
“ /L E3 = ! j ! a | o }} K
E2/] Bl 2 : -
E1 389 5 % & | 2 E2 EI—I E
= | . = ‘ R
P ‘ T i = = 2 :
| g | o N, 2 i i - i
A ] % a 2 i s i ) il
< B \ i il . it it m
o . \ @ Hi il i i
| ® | s | . ® | gesml H i 3]
! UL 1 e/ s Y 7]
1 ‘@ 9 © |#e1: 10285 ) i‘i Lol ’g} 9 w i ‘L\L HREMA HENEVAi ﬁI
Ll ; TE/= 1 . | N ) o 1. 10 2.85° i
O-Rin O-Ring O-Ring H#RE ( ) 0O-Ring g
= AiE 5
tagE A% MF25 MF32 MF40 MF50 MF63 zogE M25 M32 M40 M50
W ITIR TR 22:9/13 26:11115 | 41:11/30 | 26:11/15 | 41:11/30 | 30:13/17 | 47:13/34 | 30:13/17 | 47:13/34 WAITERTETE 22:9/13 26:11/15 26:11/15 30:13/17 B8
A1 101 115 145 120 150 134 168 139 173 A1 101 115 120 134 B
A2 (124) (140) | (170) | (148) | (178) | (166) | (200) | (175) | (209) A2 (124) (140) (148) (166) ?Ij
A3 120 1372 | 1672 | 1422 | 1722 | 1594 | 1934 | 1708 | 2048 A3 120 137.2 142.2 159.4
B 76 85 100 90 105 100 17 105 122 B 76 85 90 100 T
c 22 25 25 30 30 C1 15 17 18 20 =
D1 15 17 18 20 23 c2 27 31 31 37 g
D3 19 []22.2 []22.2 [125.4 (1318 E1 M10x1.5 M10x1.5 M10x1.5 M12x1.75 5T
E1 M10x1.5 M10x1.5 M10x1.5 M12x1.75 M16x2.0 E2 o8 78 210 212
E2 28 08 10 012 215 53 '1\"(:4"1'5 '1\"016"1'5 '1\"018“'5 M20x1.5 7
s,
E3 M14x1.5 M16x1.5 M18x1.5 M20x1.5 M26x1.5 12 e
F 10 10 10 12 15 G1 50 %5 60 65 il
ey 5 o0 . = G2 140 160 160 180 EL
140 % ° S H 9 10 10 12
G2 160 160 180 200 o e = pos 75 "
H 9 10 10 12 15 — 5 2 = 5 3
el 046 22 s 20 el L #6.8-010.5x6.5dp | ¥6.8-010.5x6.5dp |  @9-o14X9dp 29-214X9dp i
1
0J 57 57 63 72 88 M 18 22 26 - 5T
K 42 44 48 57 70 N 20 22 26 30
L 26.8 6.8 29 29 211 O-Ring P7 P7 P8 P8 &
M 19 21 23 28 32 B
. B
O-Ring P7 P7 P9 P9 P9 T
A
]
1

231 232



NOS2 3 B ¥ /i BE 4R ifh &1 NOS2 3 B f BE 47 it &1

= = H
ShER R ~T B S ER R ~T B 7
FA &R & 5 FAM 7% B i B AR BY i

. ) ] B == o]
. [=1=1NY =8 EE \% ,E_k
[= 1 =AY s AN s
2 = BS 12 B IR @ £ 2 FIx :
@ E 2 FiR @ £ 2B . \ E
R S I R —=— P AN R= [ @ R=~ @//\\\: il
d — (~ & P I " I it iy S ) BEEE &L
Y 7 o o I 7o VAt via Vi WS L N Jen o 3 T el | =
RSZ AP o YA L - i L] 1 I _._./._$ .......
\ PA S & L @\\ P zas
L Yot S| N - SN Qi
= OK 4-gL L = oK N4-oL DTz e L—M}jz 4oL E
oJ 0OJ =~
G2 By
F G1 ?2 E G1 gg
[GEBO] @ () - > 8
‘ ‘ /L £ 5 E2 : ‘ @ = ° E2 B
| = E1 2 %) =
E1 2 &©° - | » ool b E
N\z_/ p L \J _ _ ﬁ
an s | : | 5 2 T T o | | H i H ‘ o |2 il
9 g \ j ‘ i : Ll -
1 1 b~ < : e ol L < O—leng L < ﬁI
o m | \ o
! B | sl 1 ¥
a | ® PN \ T
‘®‘ ‘®l @B | wHmL o \ i R M TL | 7]
AT ML s gl © |1 10285 ) " 5
N M1 M1
ol © |#E1: 102.85° ) = £
g EEd FAM25 FAM32 FAM40 FAM50 5
N OEES FA25 FA32 FA40 FA50 FA63 AL 3%
oy TR T RTIR 22:9/13 26:11/15 26:11/15 30:13/17 e
HATE/TERTE 22:9/13 26:11/15 26:11/15 30:13/17 30:13/17 A1 101 115 120 134 ,i
A1 101 115 120 134 139 A2 (124) (140) (148) (166) F3
A2 (124) (140) (148) (166) (175) A3 120 137.2 142.2 159.4 5]
A3 120 137.2 142.2 159.4 170.8 B 76 85 90 100
B 76 85 90 100 105 c 22 25 25 30 T
c1 22 25 25 30 30 D1 15 17 18 20 #%
D1 15 17 18 20 23 D2 27 31 31 37 g
D2 27 31 31 37 48 D3 19 [J22.2 [122.2 [125.4 i
D3 19 1222 [022.2 [125.4 [131.8 Et M10x1.5 M10x1.5 M10x1.5 M12x1.75 i1
E1 M10x1.5 M10x1.5 M10x1.5 M12x1.75 M16x2.0 E2 78 28 210 212
- 78 8 510 2 ppe E3 M14x1.5 M16x1.5 M18x1.5 M20x1.5
"/,
E3 M14x1.5 M16x1.5 M18x1.5 M20x1.5 M26x1.5 21 10 ;(5) ;g ;g %
F 10 10 10 12 15 S0 y
G1 50 55 60 65 75 62 140 160 160 180 i
G2 140 160 180 200 L 9 10 10 12
160 ol 245 250 258 268
H o 10 10 12 15 [1J1 55 57 69 75 ﬁ
211 245 250 758 268 281 7
[1J2 64 65.5 79 87 ZE
J 53 57 69 75 90 K 42 44 52 58 ﬁI
0K 40 44 52 58 70 L 6.8-10.5X6.5dp | #6.8-210.5X6.5dp 29-214X9dp 29-214X9dp
L 26.8-210.5X6.5dp|¢6.8-210.5X6.5dp|  29-214X9dp 29-014X9dp | 211-17X11dp M 20 29 26 30 P
M1 PT1/4 PT1/4 PT1/4 PT1/4 PT1/4 N 28 29 34.5 39 {_%
N 28 32 40 50 63 O-Ring P6 P6 P9 P9 5t
Az
L]
1L

233 234



SN EB R T (8]

@18 £ &

@EER

R

L <
F G1
r.1J
e s
E1 3_89

A1
A2

M2

NOS2 3 B ¥ /i BE 4R ifh &1

@ &5 FiR
R = ///"\\\
( sy ot |
( h "‘*/’ J
L s e
D a3

He i FL

R

0® >

$EEE1. 10(2.85° )

A3

A1

M2

RiE

e TB25 TB32 TB40 TB50
ERITIE/ T EBITE 22:9/13 26:11/15 26:11/15 30:13/17
A1 101 115 120 134
A2 (124) (140) (148) (166)

A3 120 137.2 142.2 159.4

B 76 85 90 100

c2 12 12 15 15

D1 15 17 18 20

D2 27 31 31 37

D3 19 0222 []22.2 [125.4

E1 M10x1.5 M10x1.5 M10x1.5 M12x1.75

E2 78 78 210 712

E3 M14x1.5 M16x1.5 M18x1.5 M20x1.5

F 10 10 10 12

G1 50 55 60 65

G2 140 160 160 180

H 9 10 10 12

12 M45X1.5 M50X1.5 M55X1.5 M65X1.5

M2 PT1/8 PT1/8 PT1/8 PT1/8

N 28 32 40 50

T1X2PCS 10 11 11 12

T2 765 @70 @75 785
235

NOS2 3 B f BE 47 it &1

236

H
B
it
(il
&
i)
i
il
"
E
i
(il
B
m
i
(il
1
7]
il
S
5l
1=
g
3
51

B & M of e H

eevmey| | pEss | gxem



@ OS4H 4% B4R ih T @ OS4H 4% B4 ith I

B # BmEL 0S4 AR A%

i 2% | ® BEHE | (O WEHE | I0FENORE| MEEHE | (0EHORMIE | (9 NAOORIE
o R MK MEARE BIZEEN RIFHAE, P1E me e g | xE| . |(xs| nx |(ws| mx (s zx |(x=
32 20x28x6 | 1 | 20x28x5 | 1 P16 1 | 32x21x4.2] 1 G25 1 P4 4
S EE M 2 % o (H oo HE A 4|\
AREENRR, ERMET R TEIRS 40 25x33x6 | 1 | 25x33x5 | 1 P21 1 |40x20x4.2] 1 G35 1 P4 4
’_Eﬂz, %:J:QEE% 50 30x38x6.5| 1 30x40x6 1 P25 1 |50x39x4.2| 1 G45 1 P4 4

o RS SREFMABI RIS E R R
], B2 [ FH

7H L 1% @sD EEX OMF i % 457 X

BIEMM | BIEREE | e

SHELNTE 32 40 50 EEd 32 40 50 KLY 32 40 50
fFRARE E45m(1SO-VG32)
TEEA 70/140 kgf/cm® E=(g) | 2200 | 2800 | 3500 EE(g) | 2100 | 2530 | 3250
THEHAR Tk 1
EES R WENR ﬁ
BRAE £ E
17#2(mm) 25 30 35 5|
HE 50~ "
Y =]
5 5 : B
0S4 | spD | 32 BLE AR #
L1 L2 5
F} @) ‘ ‘ ‘ SD:E &R MFH R R T
: ‘ . BEst — W IE S
e F : B A7 32 30 5 55 ) i ‘ 2
_ FXL1 .3 N =1 SD: iR &= 32 &
F_? @ f: /EE ?—GIEE af ﬁ jj Zi (hm £ 7Y) 20 iH
L1 :H S8 3 S BhRR B i) &L
; S B MF -5 B 45 =X 50
1) L2 38 #5 J1 85 B B b B N ]
s 70 kgf/cm * 140 kgf/cm® f-rﬁI :
IS i ;%%% MELH N | KkiFH | AEHD | kHFH i
(mm) (MM} Fgiom) | ™ kg (kaf) | (kaf) (kaf)
:ed
32 20 8.0 560 370 1120 740 fﬁ
1
EL
40 25 12.6 880 540 1764 1090
=
50 28 19.6 1373 870 2744 1750 %
o
y .1
F T
s

237 238



ikl

N
4

OS4H RN

HREE | EBREH | o83l  galpd-l SRENE| HERE | HECHER | EREH

FREH | REERREE

240

ikl

.
{

OS4H & RER

HRIE
¥
- - A T 9 o0 o
oD + o O ®
i L R T O N e oo
H O H Ok e
ﬁ _“_ﬁ = ~ | | <
Weq %@ 3 a (=S¥
ias 2 ~
z Q&S
5 A = 2488
i \\m_J. o 3 Ww: A 4 898
i il & 150 D NETIE
TN il O
I =A==/ S H . Ue o o ¥R 8
s 8 iy e o
N . SN\TH &
1 - g} E 5 &8 8
H
a 3/RR
@ n_\ N e 2|~ ©
i I L
42 1 O@»@/Q n 8|k 8
Y ol = %lﬁg\ﬁ 2 ol \\f w,aj w2
E - ol o U fHL I H o5~ /GQ i o 9 28
o= . f TR [
’
M 2 el 3 et feleEE
= [ 5 s < 588
Ho 2 o < e
= O & T2/ 128
S aN . ! . ,WWl ~
DEE®E @EEEEEDEE® ®
¢ $ \f\\\‘\\l\\\\\\r\\i\\
@‘@ ‘%\HH_HHH\H\M@\}N
@
e Ll =10 [ W % o
= ‘@& \\\\\\\\\\\ lilic= B I
.% ﬁ — || |- |O|v« |« || N
H =
L Lﬁ B e o
= A | e XE |8
@ FF & e | 28 |8
®E B = e e e R
$TH T B (W L W
&5
n [PeC0PeeeR
COOE®EE©OEEEEEOCDEE®
ﬁ T O|N (v~ | N | v~ ||«
. | |Es % s
| 1 AL | [l fk
. €D el ¢ m (B |wlaE R R
o : B |2 | I | 0| e |
$on T L st - & @ 0| el # el 6| B |
) | Y —-nu - L __
i @
a & HECRCREIEORIE
S \\\\\\\\\\\\\\\\\\\ BT
‘ [

239



JTC SRBREZFEE)HIL

JHELHS I

* KB & BTl & AT ERE500kgf/cm?

o FEN7II0MERIRH - ARAIAEREZEE A

JTCEE 2T B8l

TRRZELR (mm) 12 16 20 25
8181742 (mm) 10 12 15 16
IBRAIE S (kgf) 100kgf/cm? 110 200 310 490
(R1FE) 500kgf/cm? 570 1010 1570 2460
R/NEREE S (kg) 2.8 5 7.8 12.3
JEIAE (cm?) 1.13 2.41 4.71 7.85
B/MRERES) (kgflem?) 10
fEFREE BEHYm 1SO-VG32
A HE B
JTC 1 25 [ A N
| | l
JHELRT OFES 1RIm BT kLY
| |

= 12:12mm | | A/E5IE | B:REFE! 1:8\4;15/;5%% 2:SW2 kAR

S 16:16mm o G _

% 20:20mm

?:ﬁ 25:25mm

)

/|

il

241

o

ShEB R ~T [E

" A EfHEEIE
o A1 fIRE/NNABHE

E

— -
SW1 ©
<
o
a
F2 a

F1

m B #fumA R
e B-1fIEE/\/NAR

E1

JTCEE £ 5T B8l

o A2 fIREA/AHE

E

I

IET

Cc2

B2

F2

D2|| D1

F1

e B-2 fIEEA/ AR

E1

o TREMBRT
e SW fIRE/\AAE

L1

.
sl LI <
T

e SW2 IR/ AR

L2

. . EE—
sws (CTRRI 1 < sws (TSR 1 =] o
SW1 S fvﬂ ; %W |TT| o
< < F2 25
py B F1
a o
F2 B F2 8
F1 F1
T

- A B1 B2 C1 C2 D1 D2 E F1 F2 G H |

12 | 385 | 295 | 26.5 9 12 7 1.5 12 M22x1.5| 20 — — —
A 16 47 345 | 345 | 125 | 125 8 15 16 |M26x1.5| 24 — — —

20 | 56.5 | 425 | 425 14 14 8 1.5 20 |M30x1.5| 28 — — —_

25 60 45 45 15 15 11 2 25 |M38x1.5| 36 = = =

12 | 455 | 295 | 26.5 16 19 7 1.5 1 M22x1.5| 20 M6x1.0 7 5.5
B 16 53 345 | 345 | 185 | 185 8 1.5 15 M26x1.5| 24 M6x1.0 7 5.5

20 66 425 | 425 | 23.5 | 23.5 8 1.5 19 |M30x1.5| 28 M8x1.25 9 6

25 69 45 45 24 24 11 2 23 |M38x1.5| 36 M8x1.25 9 7

ki J1 J2 K L1 L2 M

i B Bk | B | Bk | Bk | B | B | Bl | Bk | o | W2 | SWe

12 |16.5]26.5/16.5| 25 8 25 31 9 12 18 24 —
A 16 |20.5| 31 [20.5| 33 9 30 34 12 16 22 27 =

20 |245]1395(245| 42 9 35 40 14 20 26 32 —

25 |28.5| 42 |28.5|445 11 43 52 18 25 33 41 —

12 |16.5]26.5/16.5| 25 8 25 31 9 12 18 24 10
B 16 [20.5| 31 |20.5| 33 30 34 12 16 22 27 13

20 |24.5]139.5(245| 42 9 35 40 14 20 26 32 17

25 (285 42 |285|445| 11 43 52 18 25 33 41 19

242

SN | WA il | BTEOmNE || BTE R | e R

B & M of e H

ey mEeE | HEYE



@ JHSPE B 3 % i &1 @ JHSP B 3 it &1

ShEE R T E

m SD FERY

JHSP SEX1F hiEl

#*
i
iH
&I
o SR ZIFMEI&RA T EEE/1500kgf/cm? o ® 25A ELHAEI e 25B & Al -
o [HEETE=%:25+ 32 40mm - A
o TEASFSETRIE: A AL, B AR . 025 ;‘;
. " ~ . [ m2x1.75 223
o SHETFEXERFE: SD:EIER! » MFSHERA o o ] —
SW19 . ‘ X1
o~ = Nl v
- ‘ : ‘ SW19 E
ih
&1
® ~ M50x1.5 ~ M50x1.5
R +
/Ehﬁ:[q:il"lﬁ < <
(O] (O]
AIZE JHSP25A | JHSP25B S LL: z: . o W: z: 8 1;‘][
TEA2ERE (mm) 25 5
JE#217#2 (mm) 12 ?}]
S/ MRIFET) (kgffom?) 100 M6x1.0 67 M6x1.0 67
SEEHEL(ENE R/ :3kg | B 5k 5o 5 5o o i
EH 47 (500kgf/icm?) 2000kgf ’%
\ \ >
g5 © g5 o 3
= — HE — |2 i
P 5T B 5 o : EE = — TN
T
© © & € &
JHSP 25 u A m SD ﬁ

l I l |
TR EEd =Lt MO0
| | |

25:25mm A EHE SD: s 8y
32:32mm B: ® AR MF: HEg Ry
40:40mm

FH B X IR T

ey mEed | pEeE

243 244



@ JHSPE B 3 % i &1 @ JHSP B 3 it &1

ShEB R ~T E ShEB R T E

H
i
m MF SHEgHEY e 32B-SD FAEEE (mAX{TFE£12mm) ;ﬁ:
® 25A ﬁ'tﬂﬁ e 25B ﬁ'kﬁ G1/4
i ‘ ’ M12x1.75 « ﬂ?} /@\\@\\g ih
- . Swis . ‘ ‘ M12x1.75 ﬁ& i /// /V’ &L
- sw19 o y
— — M12x1.75
54 ﬁ
1=
7z
o o M50x1.5 o M50x1.5 ] 5
" 3 S 3 ‘f‘_—‘zi% o} &
20 ﬁl e | ,
% 15 @ -
8 {H: . B {HE— ;10 8
—— L, - i (KN) G1/4
20 | O-Ring P7 5
0 ml r%“/ 8 *]-
M6x1.0 67 M6x1.0 67 0 100 200 300 400 500 - 7]
95.2 50 05.2 50 HRAFEE A (kgflem?) oot &L
— — 5
(B & (% & e 40B-SD HABEE (HA{T#218mm)
i S T e 8l 8 ’i;i
e | o o | o ] =
& 5

@ /r\\\ \\

SW36
68
85

) I
M12x1.75 @ B (Q 2
2-M8x1.25 | 68 \_2-29 im
85 ﬁI
M78x2.0
o IRMEBNE T (2 NRRE 040

50
% 40 ﬁl__n T

%

7 30

F
(KN) 5o

84

114

10

G1/4

0

=
o
I
I
|2

0 100 200 300 400 500
1RAEE ) (kgflcm?)

ey mEed | pEeE

245 246



A>

JLSP KRR 5 hil

A>

S 88 R~ E

m SD BiEHR
e 16A BHAY

JLSP{R BE 37 2 i L JLSP{R BE 37 2 i L

m MF jhgi
o (KBRS 15 /MTIaR A T (B /170kgf/cm? - o 16A AR
o JEAZER:16mm o

o [EAREIX . EBAR - 50 | ‘ 50 ‘

|
° 3 % . FASHEY , ME-ShERE o -
E’ AT fERERTE: SD:EEE » MFHEREY /%N /%N
. S v va gl g = [ L 2l 8
i ol A S
) \\3/ \\/
\& @ &b Q-
\ 30 4-95.2 | 30 4-g5.2
65 65
Bk am 5] BB 3R 7 : —~ j; —
JUSP H 16 H A H SD = 016 ® 016
l | | |
JAELZRSI AR TEAREIR AR
| | | < 3 260 o 060
| |[1e1emm || mwm || soomem 7 i
[&& MF: ShEgH
b3
7 N In : & H !
ﬁ /B 35 Al |
PT1/8 M6x1.0 Lﬂio_l M6x1.0

o IRMEBNER T M FNHRRRE

500

247

0
0 10 20

30 40 50

1BAFEE A (kgflcm?)

248

BIEMM | BIEREE | e

1
7]
il
ES
3

2
B
R
51

B & M of e H

ey mEed | pEeE




@ JSP-AHZS ith B i I B ¥ i 1 @ JSP-AHZS it B A B ¥ i 1

JSP-AH 22 HER g B B 37 15 i &1 Hh &8 R~

H
7]
il
&L
R:AM L: M)
| fi@ @ | /l@ @ i
. &L
— @fﬁﬂ e |
= i / SN "
@ | © L1 OO i
Al ® | 1 8| 4-96.8
30 211x7dp
100
SRFELES I
o B(FENET S NRRE e

M8x1.25 *T
® i ER © ;AR 7
1000 100 . 5
3-RC1/8 ) B4 g
800 80 - r—~ 5

% 600 % 60
% % Lé‘) ’32 ig
F F 3 = B
o 400 (KN) 40 - 2 | &= ’%
200 20 . - § yl]

. o T TW“ B 3 BIA, BRIHESUTH
0 10 20 30 40 50 0 2 4 6 8 10 © A):EETEHA - FRAER
1RVEBE A (kgf/cm?) B A (kgflem?)
e e ——— ®HERTEHE - 125} 55%

Pk in &) B IR T

B & M of e H

JSP H AHH A H R - A
| | | { |
HELRT || e || RS || RO TEH AR
| i | { |
B [1g18mm || rRam || amgEs
il -
L: £ B HERTEH

30 3 18 B He
EH B i M HE

ey mEed | pEeE

249 250



JCTU L& it B s /T JCTU L% it B s /T

R ~ =AT " s 1 E
JCTU_E i3 5 ifh /R 85 £ £ ®JCTU muen 2
-/, 3
S R ~t L
(mm) ﬁI
T U T L | L L L L L
EISE  ICTUO-K[JCTUO2-HJCTUO4-5 CTUOB-5|JCTUIO-5 JCTU16 -5 | JCTUS -
il i i
i m' RVEED = HA 1171 | 1311 | 1486 | 1586 | 1786 | 2016 | 244.1 &
Q My << ) DNEEET: 10 z HB 38 45 50 57 70 86 108 il
| 1l -
et HC 48 55 60 66 82 96 120 sH
ok = HD 29 325 | 35 375 | 47 53 66 5
\3}) HE 19 225 | 25 285 | 35 43 54
—]—T“ HF 30.6 35.1 40.1 46.1 56.1 68.1 88.1
> 5 < - <l |c 35 39 47 53 63 78 100 =
o x H 1417 | 1817 |224f7 | 257 | 3017 | 355f7 | 4517 H
REBMMHIRS THAK, BERTESEXRE RO.4 2-OWE J 77 83 92 99 | 113 1245 | 1485 ih
- — - K 485 | 54 61 66 77 84 97 &L
ET ,Eﬁ ﬁE i~ }f - L 285 | 29 31 33 36 405 | 515
9 M 17.5 | 20 225 | 255 | 285 | 30 375 :
| X B
JCTU — 06 ] R ] P — N(%XBEEE) 16 20 25 25 27 35 45 =
‘ PlEBEE) 6.5 8 9 9 10 12 13 .
e 3 R1 125 | 125 125 | 125 | 14 14 21 i
E SRR EC IR X1 Fe EREE RIS, 2G4z =
- R=f:01 moE. @A woH, FEREE R2 18 22 24 28 36 45 50
b — T ARa un,: NS 3
% 02 E: BEFHE T1" By = KEWERD (48758 A3 225 | 25 28 805 | 36 42 o7 $7
Ty : & 2 1i2S .
3 04 P: THik AR - - ig SRERDY (Roghml) [ o2 P9 22 | 6 % | 9% g 7
e 06 A: SEBRAEAR| | 12: T2RRRH (h#E) SIMBMAR) 19 | 2 | 7 | 80 | 6 | % | %6
B 10 ND: s Ts. BBE RIS T(wAsd) | 5 6 6 8 8 | 10 | 1 il
= 16 30°. 45°, 60° (SEFA KT % %jf U M12x 15 | M14x 1.5 | M18x 1.5 | M20x 15 | M24x 1.5 | M30x 1.5 | M39x 1.5 ES
b= 25 SO. EFEEE "ﬁ‘ CES ] 7 :)\ s 3/ o L o (f2EEME)| (12N -m)|(26N-m)[(E1N+m)| (60N - m)| (86N +m)|(120N - m)|(180 N - m) 5|
4T (2 BP259) —FHFTEE ) ) A H v 20 | 195 20 20 | 195 20 26
@r @J”L w 4.3 5.5 5.5 6.8 9 11 14 ja
1 ERBHFRRTHOEHRRE (BR) F2REMER, - ‘ ' 8 95 95 11 14 17.5 20 =
" " 4-0W 71 gHop/ | R3 HEEATY (RoliEE ) R
#FloX HE HD (HBEE) Y Rp1/8 | Rp1/8 | Rp1/8 | Rp1/8 | Rp 1/4 | Rp 1/4 | Rp 3/8 ?
s z 3.8 3.8 3.8 3.8 4.8 4.8 4.8 §I]
N I HC HERERD (4878%) : : : : : : :
! EE ﬁIfI::_I-F l‘-,—t L z1 R3 R3 R3 RS R6 R7 | R10

OFZR =2 6.8x19(68x19|6.8x19(6.8x19|78x1.9|7.8x1.9|9.8x1.9

BlgE JCTUO1 | JCTUO2 | JCTUO4 | JCTUO6 | JCTU10 | JCTU16 | JCTU25 § %Z AA 12 1 12 1 19 19 o5 é
METEE S (HES7MPaks ) (kN) 2.4 2.8 44 6.3 9.9 16.3 25.8 AB 9 10.5 105 | 105 | 125 | 125 14.5 A
. it JEE B 7 MP afis (kN) 2.0 2.4 3.8 5.3 8.3 13.5 21.2 e 36 40 48 54 64 9 101 &
A DQ |
R REERRE (LH)  (mm) 30 35 40 50 60 70 90 BB M4 M5 M5 M6 M8 M10 | M12 ﬁ
kA REd (mm) 25 29 36 42 52 65 82 ol BC 4 4 4 4 6 6 8
EHFE (mm) 14 18 224 25 30 35.5 45 x| U HDD 3% 4% 4% 5% 6% 6% 6%
HETERE (RE) p— 34 41 6.0 89 140 233 369 ENIEY 3(n8)x8 | ¢4(h8) x 10| ¢ 4(h8) x 10| 6 5(n8) x 10| & 6(n8) x 12| ¢ 6(8) x 12| 6 6(8) x 14 5]
= . . . . . . . A
VR 90 +3° 2-Max.gBC %1 ﬁ}
I ERE £1° Max.2BA R3 |\ (2BXEE) i
RKEEREMBE +£0.5° Co.5 4-BB 51
£1718 (mm) 16 18 20.5 235 26.5 28.5 36
EEITE (mm) 8 10 12.5 13.5 16.5 18.5 23 HEHEL (£E) HESER (HE) ﬁ
REITE (mm) 8 8 8 10 10 10 13 bR 14 B — %
RAMEEHLE %2 (N - m) 0.6 0.7 1.6 1.8 3.4 5.6 9.3 } EAER RS AL (£H ) E‘Jﬁfﬁ%ﬂﬁ%o h
e % B it 54 73 128 | 210 | 375 | 664 | 1329 2R B P AL SR 0 i R AR LA i
HERE HEEA RSN RS RAR, 5
ﬁiﬁ (cm?) 7.9 11.9 20.9 32.6 56.3 94.6 190.1 2.?%@3@%*%@*3*%&@7]11IERZG.SUTO
HE (kg) 0.31 0.9 1.3 1.7 2.8 4.7 9.9 3 RMHEE S ST R HE R4S e~
EAMEHRE: 1-7MPa REME: 10.5MPa EAREIEE: 0-70°C {EAKME. TEHEYHEREHR (8% FISO-VG32) R
MR BENERBEEREMR. =
%2: KERER, SEIMPaBHBT R BBIERME, ﬁ
5]
1%+

251 252



JCTU L& it B s /T JCTU L% it B s /T

Q@ JCTU: e:mirmms Q@JCTU: prEmsyms

SN2 R ~T B Sz R T [

(mm)
gHPE O L L L L L L L
(mm) cos [Pk EEE | JCTUOI-RP|JCTUO2-RP| JCTUO4-£P| JCTUOG-5P| JCTU10-5P |JCTU16-RE | JCTU25-RP
i i gk JCTUO1-5E[JCTUO2-KE|JCTUOA-RE|JCTUOB=RE |JCTU10-KE|JCTU16 - 5E | JCTU25-RE PG f . oA 6 85 5 . 0 05 o
£1 I . .
Aﬁ\,): g
P MEBE = HPB 28 30.5 35 40 45 51.5 64
i I 7.0cmd [ 11.0cm3 | 19.3 cm? | 30.7 cm?3 | 53.3 cm?3 | 91.3 cm? |182.9 cm?3 \ T

HPA

HPC 8 8 10 12 14 19 24
HA 117.1 | 1311 1486 | 1586 | 1786 | 2016 | 244.1 PH HPD 9 9 11 13 15 20 25
HEB 24 26 285 315 345 365 44 o HPE 12 16 20.4 23 28 335 43

HEC 8 8 8 8 8 8 8 }» o HPF 8 8 10 12 16 18 22
EE 8 8 10 10 12 12 16

HPB

PM

HA

PG 6+8 018 6+8 018 8+8 022 .1O+g 022 .12+8 027 16+8 027 20+g 033

M5x0.8 | M6x0.8 | M6x1 M6x1 [M8x1.25[M8x1.25|M10x 1.5 2-OFE PH 14 7 18 7 22.4 17 2517 307 35517 4517
8 *8 A1 A1 &15 AR15 18

EF

PL

P 28.5 29 31 33 36 40.5 91.8

= 0.35kg | 0.9kg 1.3 kg 1.7 kg 2.8 kg 4.7 kg 9.9kg PK M3x0.5 | M3x0.5 | M4x0.7 | M5x0.8 | M6 x 1 M6x1 |M8x1.25

FABERTEEAEL ( £8) MERRE, PL 77 83 92 99 113 1245 148.5

e B B RE oL ¥ 14 %5 1) vk JEE 5 1 R
‘ PM 113.1 121.6 137.1 1511 1721 195.1 236.6

a= 0.30 kg 0.9 kg 1.3 kg 1.8 kg 3.0 kg 4.9 kg 9.5 kg

Alf
o L RERTERRE, REREMHALBAEREBEOAN,
g L M RE
T © O © €
‘ ::_; @ @
gEE T @ @ @ @

HEC
SN | WA il | BTEOmNE || BTE R | e R

AWM REE., M. HER, FAPAHE,
SEERFREENLSN, REMATREEMTL, FHHFERMRFLELAEE,

B & M of e H

TH#

1% A 51

( ll;l%ﬁ ) REE (F2) 2 (E3)
2

REXSZAEE (H3)

////

& IR fiz BS B (N
| [ ]
_ PR 4 B
8 (F2)

SHER (F2)

FEpvmEy | BENE | B YE

253 254



JCTU L& it B s /T

@ JCTU:AsEmmEEE

SN2 R ~1 B 1% A 51

= b
EX TH %

SBRA=R

B [E B :l

[ — %B)HB VR PSR

JCTU L% it B s /T

RERRRE
S HARE . AFRA
FHG 32 T - i
S
<
T o ANEIFRRIEE [0 L (SRS 18 RURRRIRAS . SR ERREE AL SRR M ER RO,
o FE{EHERENEARIBE, WRBRESEHRNIRR AR, FMTHEREEO,
o, YIElM. VIBEATREENE, BEITRE.
GUZAUEER, BIERASMCIRERER, (FHAIATERA R RIERBSR, )
3-O. & — EISMIRIER R-TESRRE, SMERST (JUTC: S8R
A TN EREEEAD : "
o
- (@]
] I
— NkEgumEAD
gHCC iR HER ORp1/8
-
~ |
T &L 4
RloE JCTUO1-JA|JCTUO02-[JA|JCTU04-[JA [JCTUO6-[JA |JCTU10-[JA |JCTU16-JA[JCTU25-[]A
MERE (FE) 7.0cm’ 11.0cm’ 19.3cm’ 30.7cm’ 53.3cm’ 91.3cm’ 182.9 cm’
HCA 159 175 197.5 210.5 233.5 258.5 311.5
HCB 42 44 49 52 55 57 67.5
Hce T %35 T s 535 595 T
HG 35 39 47 53 63 78 100
HK 48.5 54 61 66 77 84 97
OBl ( MBBIEREHS70) 29.87X1.78 34.65X1.78 37.82X1.78 37.82X1.78 41X1.78 41X1.78 47.35X1.78
BHE 0.8kg 1.0kg 1.6kg 2.0kg 3.2kg 5.2kg 10.1kg

255

44 b
ZEAMIT 7]
il
Max.2BA ﬁI
C0.5
i)
o il
o T - il
O W z *
2 3]
= #
. 2HCD o
g iET -+
= ,“bo* ]E - x =~
A A : #
K =
5 2 == % Y i
5 Y < | | & 4
e % — =
5 ¥ ] -
T e *3 % ] !ﬁ
MIEELR & ﬁ
NIRE LI, =
3 o
ST HHFBS 7 @ ETL IR
|
A #T
#CS B B R O 4 7]
BAREERE Min.o4 &L
#ORmE M TEHE 4 %1:{£JCTUO1-[J AZL, JCTUO02-[(JAZ! F15° E3
X2 {EMR R B B O (M 5R) 04~ 06, JCTUOI-DAR Bo4~ o5 5']
® EILLER X3 MEWAREREEOGKE) g4~ 06, JCTUOI-CJAREg4~ g5
A4l BHEREEOERE TAmNKER.
b
\ R
OLERF, BEAEREARFAREKREENMEEE., IR HBEEKES, BIWMEEEREFLMERREE ?
OB THIOMBEZHIBE, HEMITI MEBAMT., SN SEREAMIBENEEERHSEEAMT M
B R BT BT 5|
BRREZ B0 E, .
mm *:é
R gE JCTUO1-[JA| JCTU02-[JA | JCTUO4-[JA | JCTUOG-[JA | JCTU10-[JA | JCTU16-]A | JCTU25-]A P
EIHCD 33 +g.039 38 +8,039 42 +g,039 42 +g.039 45 +8,039 45 +g.039 52 +8.046 ﬁ
H
oHCE 33.6 38.6 42.6 42.6 45.6 45.6 52.6 'ﬁI
HCF 495 55 62 67 78 85 98
HCG 56 '¢° 615" 68.5 %% 73.5 %% 84.5 " 91.5% 104.5 % o,
"/,
HCH 8 8.5 10 10 10 10 10 %&I
q
HCJ 77 s 84.5 0s 95.5 1013 1165 3 1235 1 1445 3 &
CK 84 91.5 101.5 106.5 123.5 130.5 156
cL 94.5 102 114 122 136 145 168.5 8%
cM 1 1 1.5 1.5 15 1.5 1.5 %
CN 60 66 73.5 78.5 89.5 96.5 109.5 ﬁ
cp 73 80 90.5 9% 111.5 118.5 139.5
oCS 33 38 42 42 45 45 52 Pt
oBA 36 40 48 54 64 79 101 %
JT
A
&l
1%+
256




JCTU L& it B s /T JCTU L% it B s /T

4, H
- . 0 0 0
@ JCTU:NDmes s : 30°, 45°, 60 M R~ L]
§ IEE i
= 01
LN
o N30 N30 N30 N30 06 —
BISK JCTUO1 - e JCTUO2 - e JCTUO4-;Nis JCTUOB-F N5 JCTU 10~ " Neo -
25 i
e 30°+ 3°| 45°+ 3°| 60°+ 3°| 30°+ 3°| 45°+ 3°| 60°+ 3°| 30°4 3°| 45°+ 3°| 60°+ 3°| 30°+ 3°| 45°+ 3°| 60° + 3° C il
£1THE (mm) | 11.8 127 | 137 | 130 | 143 | 155 | 143 | 158 | 174 | 168 | 184 | 20.1 EEAEL (A£H) EEAER (AH) ﬁ
EEITIE (mm) | 3.8 47 5.7 5.0 6.3 75 6.3 7.8 9.4 6.8 8.4 | 10.1 -
-
— zZ =z
X 4772 8 8 8 10 l
REITIE (mm) "
S (cmd) | 4.0 4.3 46 5.3 5.8 6.3 8.9 99 | 108 | 150 | 165 | 18.0 =
HEIAE o o K o
mE (cm?) | 5.8 6.2 6.7 8.6 94 | 102 | 145 | 164 | 17.7 | 233 | 255 | 27.9 z o i SH
= i S 1 L
i JCTU10-5Ni5 JCTU16-5N4s JCTU25-5Nis
N60 N60 N60 ,F
BR
EEAE 30°%3° | 45°+3° | 60°+3° | 30°%3° | 45°+3° | 60°£3° | 30°+3° | 45°%3° | 60°+3° . _ ) . R
— 1A B R RS L ()RR Rk A S
21718 (mm) | 183 20.3 22.4 19.3 21.6 23.9 245 27.4 30.3 'ﬁI
e 1 .-I—‘\l Sh [ER 32 I
EEITIE (mm) 83 10.3 12.4 9.3 11.6 13.9 1.5 14.4 17.3 3 BRIy T oz AR 1 R A L1 AR
REITIE {mm) 10 10 13 WERFNEMHEVCEFSRLEE, T
| B cm3) | 259 28.8 31.7 44.8 50.2 55.6 90.4 101.0 111.6 7]
HERE 5
MR (cm3) | 388 431 475 63.9 715 79.2 129.4 144.6 159.8 =
k2 53
5|
b
X # =
EAE ( KRERE) "
E3
L L L (mm) yl‘l
JCTUG- - N30 JCTUG- - N45 JCTU@- - N6o . N30 L N30 L N30 L N30
R R R Rk JCTUO1-f Nis JCTU02 - N5 JCTUO4—f Nes JCTU0B—F Nés =
I AE30° s A E4S’ s AE60° =
e 30°+3° | 45°+3° | 60°+3° | 30°+3° | 45°+3° | 60°+3° | 30°+3° [ 45°+3° | 60°+3° | 30°+3° | 45°+3° | 60° + 3° N
A
NG 112.9 113.8 114.8 126.1 127.4 128.6 142.4 143.9 145.5 151.9 153.5 155.2 ﬁ
7
NH 643 | 652 | 662 | 720 | 733 | 745 | 813 | 828 | 844 | 858 | 87.4 | 89.1 5T
NJ 133 | 142 | 152 | 150 | 163 | 175 | 163 | 178 | 194 | 188 | 204 | 221
E]
R: &8 L: ¥ R: &8 L: £ :
(mm) i
o N30 N30 N30 im
B JCTU10-RNes JCTU16-R s JCTU25-fNas 5T
M 30°+3 | 45°:3° | 60°+3° | 30°%£3° | 45°x3° | 60°+3° | 30°+3° | 45°x3° | 60°+3°
NG 170.4 172.4 174.5 192.4 194.7 197 232.6 2355 238.4 ﬁ
NH 93.3 95.3 97.4 108.3 110.6 112.9 135.5 138.4 141.3 yﬁ
1
NJ 20.3 223 24.4 20.8 23.1 25.4 26.0 28.9 31.8 51
&
=
=
JC
X
i
1

257 258



JCTU L& it B s /T JCTU L% it B s /T

@ JCTU:sO:Eiems @ JCTU:sO-wiTmiH B
BU5E R~ mEE A ( TR B ) REITE il R~ e E ( FERERRE ) REITE ih
01 04 (S25):3& B{Ti225mm &I
02 (S16): K E1TIE16mm 06 (S30): 3 E1TFE30mm
L: A8 L: A% =
04 o (S30):3c E4T#30mm &
JCTU 06 JCTU (S50): 3 E4TFE50mm i
. ¥ 4= 30 -
10 R. 84 (S20):3% E171220mm 16 R: 488 (S30):3& B 47#£30mm e
16 (SSO).K;‘% 1T#E50mm 57
25 (S30):3& E1TFE30mm
A
seh 6T 43 14 SN R~HE | oy |
I R BRA EE%}E JCTUO4-5S25/JCTU06-5S30 [JCTU10-5S30|JCTU10-5S50] JCTU16-5S30 | JCTU16-5S50 ;rﬁ
[\ D ¥
RUEE JCTUO1-5S16[JCTU02-5S16|JCTU04-5£S16|JCTU06-5S20|JCTU10-5S20|JCTU16-5S20|JCTU25-5S30 ?‘E ?ELﬁ ) - £1712 37.5 43.5 46.5 66.5 48.5 68.5 ﬁI
#E10 WEITIE | 25 30 30 50 30 50
21712 (mm) 24 26 28.5 33.5 36.5 38.5 53 E i $H g 5 SHED |3 | 23.4CM3 | 38.9CM3 [ 65.9CM3 | 94.2CM?3 | 112.9CM3|159.5CM3 E
%E(TEE (mm) 16 16 16 20 20 20 30 v ’ | oH s BE |52 | 38.20M | 60.30M® | 98.8CM3 |141.2CM3 | 160.9CM? [ 227.3CM3 iR
2-GIZ 43 58 aa 2.3kg 3.1kg 5.0kg 6.0kg 7.5kg 8.7kg s
o | TR (Cm?) e 106 Ut — &y B B (R ) = A 199.6 2186 238.6 298.6 261.6 321.6 i
FLER (cm?) 11.8 17.2 29.0 46.4 77.5 127.8 279.9 o) ; @ 2 B 81 89 112 112 125 125
= 2-OFZ [ . = < C 67.5 75 92.5 92.5 105.5 105.5
a= (kg) 0.35 1.1 1.6 2.1 3.4 5.5 11.7 (PIES) : : : : : 3T
RO.4 D 40.5 44.5 56 56 62.5 62.5
E 27 30.5 36.5 36.5 43 43 ;]I
- F 65+0.1 73+0.1 88+0.1 88 +0.1 101+£0.1 101+0.1
A
9I\ }I:f R ﬂ- * G 51 58 70 70 83 83 3
1A H 22.4f7 25f7 30f7 3017 35.5(7 | 35.5f7 31
- m m J 126 139 153 193 164.5 204.5 jes
ad K 95 106 117 157 124 164 =
4“ L N EEE1:10 2G3, L 31 B8 36 36 40.5 40.5 R
iﬁi M 39.5 455 48.5 68.5 50 70 2
T s N Neegsmm)| 25 25 27 27 35 35 5l
T g@ P (2EER) 9 9 10 10 12 12
\‘Tg} bCDF e B e B O R1 12.5 12.5 14 14 14 14 :E
— Suzssiag) 27 30 36 36 46 46 ‘*f\
} < Twxsr) | 6 8 8 8 10 10 g
- U M18X1.5 | M20X1.5 | M24X1.5 |M24X1.5 | M30X1.5 | M30X1.5 i
S R R A S - 0 e e St gemzEsnsE)| (5TN.m) | (60N.m) | (86N.m)[(86N.m) [(120N.m)|(120N.m) %EI
- v 19 19.5 19 19 20 20
T
ST W o0 °8 i ° ! ! H
= X 9.5 11 14 14 17.5 17.5 ﬁ%
£ Gy E s Y Roi/8 | Rpi/8 | Rpl/4 | Rpl/4 | Rpi4 | Rpl/4 !
\ 7 2.8 2.8 3.8 3.8 3.8 3.8 g%
ORIE 3| 68x19 | 68x19 | 78x19 | 78x19 | 78x19 | 78x19
(mm) AA 14 14 19 19 19 19
o 1 1 1 1 1 1 1 AB 10.5 10.5 12.5 12.5 12.5 12.5 4%
BIg% | JCTUO1-5S16 | JCTUO2-5S16 | JCTU04-5S16 | JCTU0B-5S20 | JCTU10-5S20 | JCTU16-5S20 | JCTU25-5S30
BA 52 59 71 71 84 84 y*
HA 1411 155.1 172.6 188.6 208.6 2316 295.1 BB M5 M6 M8 Ms M10 V10 '
HJ 93 99 108 119 133 144.5 182.5 BC 2 2 5 5 6 5 5T
HK 64.5 70 77 86 97 104 131 ) o oy P PR P P
HM 255 28 30.5 35.5 38.5 40 54.5 FR8Y  |e4(h8)x10 | @5(h8)x10| @6(h8)x12|@6(h8)x12 [ @6(h8)x12| @6(h8)x12 &
. ER
K2R JT
.23
L]
1

259 260



JCTU L& it B s /T JCTU L% it B s /T

. . - I X BEE | X B H
@JCTU:Ts#pz @JCTU:kms T1B KRB T2RI R B2 & 5l
il
HEEE (HHE) #fmS (iF2) /S (F2) ﬁI
NZ <> O <> fo © E
$HB A pe STIA B \\Z\K 8 ‘E
D A ] w b ] ﬁI
A J
O
T
W (Ha)
12470 E
110 oA "] | (¢P) ‘ 1 | (¢P) | A
A-A n iH
(mm) _ &) %) ﬁI
HUEE |JCTUO1|JCTUO2|JCTUO4|JCTUO6|JCTU10[JCTU16(JCTU25 : / /
HA 14 18 | 224 | 25 30 | 355 | 45 J;fﬂ oN 0110 oL K ¢N 110
HB | 16 | 20 | 25 | 28 | 34 | 40 | 49 G LH |_E tH | E R
HC 13 16 21 20 22 29 38 AcA 5.8 R
il
(mm) ﬁI
i Fl-:‘- ¥ o,
KREEMIT ERA =
JCTUO2 JCTUO4 JCTUO6 JCTU10 JCTU16 JCTU25
e B2 88 R ~f 7]
T R ER 1 ST B0 &L
A 55 65 80 9 114 153 =
E£005 4DHs E£005 4pHs B o8 34 40 52 60 80 %ﬁ
€ 20 25 25 27 35 45
D 34 43 50 60 69 80 45
\ A E 14 17 20 25 30 45 é
& FAE (L EHRF, M FAE (LSRR,
pley fc 10 ey F 33 38 38 48 57 77 z
G R20 R30 R30 R40 R50 R75 5|
H 10° 10° 10° 10° 10° 20°
(4B) S RO.4 4G S J 52 61 75 91 108 145
........ + VA I
o o K 20 20 25 30 40 45 =
A L 6 8 10 12 16 20 8
- 5 5 LH 35 40 50 60 70 90 =
""" T M (FEGE) 12 12 2 20 21 31 ﬁ
- N 18325 02435 05352 3035 35535 453
$E1/10
FRI0 oA $FH8 P 16 19.9 225 27.3 32 40.5
B-B Cc-C Q M6 x 1 M8 x 1.25 M10x 1.5 M12x1.75 M16x2 M20 x 2.5
(mm) S (fElfs) - - - - 16 25 o
ERE% JCTUO1 JCTUO2 JCTUO4 JCTUO6 JCTU10 JCTU16 JCTU25 W o %9 1 % e 2 ﬁ
R 0.2 kg 0.3 kg 0.5 kg 0.8 kg 1.4 kg 29kg
REER BE
T2 2 0.2 kg 0.3 kg 0.4 kg 0.7 kg 1.2kg 2.7 kg
A 14355 182858 22.488% 253883 302883 35.523%% 45286% o 5, 2 ” 2 2 2 3 2 3 2 -3 2
B 124 16 19.9 295 273 30 205 HEIEE T A 9.1x10 5kg-m2 2.2x10 kg-m2 5.2x10 kg-m2 1.3x10 kg-m2 3.0x 10 3Kg-m2 9.6x103kg-m2 ﬁ
C 9 105 105 105 125 125 145 T28  [69x10 kg m’|1.6x10 kg - m*|4.0x10 kg + m*| 9.6 x10 kg * m" | 2.3x10 kg + m’ | 6.5x 10 kg * m W%
D +8G18 4+3018 4+8018 5+8D18 6+8018 6+8D18 6+BO1E& :
£ 7 25 o1 11 126 51 81 226 ELHIE R R R, AR EREENEE, 'E
29 (RERRERE. ERREORE, NRRART., T2RARNRERT, ARTRERLE, ) &L
F 1673 208 25%% 285 345 40°5% 49%% 2 {£JCTU16-T1, JCTU25-T1. JCTU16-T2. JCTU25-T2RIAimEI 5 RIE,
G 13 17 21 24 28.5 34 42 3R EEENTL,
H 13 16 21 20 22 29 38 %
J 16 20 25 25 27 35 45 &=
FEAL Y $3(n8)x 10 | ¢4(h8)x10 | ¢4(h8)x10 | ¢5(h8)x10 | ¢6(h8)x12 | ®6(h8)x12 | ¢6(h8)x 14 5T
y. 2
5]
1%+

261 262



JLHA %5l B e fA &1

Rl BB R TIR

JLHA L %1 it BR 45 f &1

Ve

ITE

MERE. AKX, MAMRER
BiEELLEEX R

JLHA | 0480 | CR — JBEL0100-A
| | |
F K KEEHE: PRI K 4 TR IR AR R 5 K2
5 0360 : | B mEEE,
0400 D: & H#FE o
?% 0480 M: =54 8 B 22 4 5t JBDEL: 1 FE ¥ i
i 0550 R BI8E . UBELO100-1
53 0650 Sy JBEL0200-[]
T 0750 N: S=SGREER JBEL0300-[]
ﬁ E EHAR: AZB
0900 P WEED
i1 1050 Q. xEEsE | HEE: TS
(FERP274)
YO: ieEAE
30°, 45°, 60°
N Vv
i L 55 1
A gE JLHA0360 | JLHA0400 | JLHA0480 | JLHA0550 | JLHA0650 | JLHA0750 | JLHA0900 |JLHA1050
MELRES (MEBEB7MPalF ) | (k\) 24 325 425 7 92 141 205 28.65
., | BB E7MPakF (kN) 2 28 4.15 6.15 7.95 123 17.35 24.55
5 TKEBERE (LH) | (mm) 30 40 50 50 50 50 60 80
EHFE (mm) 15 18 2 25 30 355 45 55
MELAE (mm) 26 31 37 44 51 62 76 91
HETERE () (cm?) 35 48 6.8 10.2 132 20.1 293 412
£1718 (mm) 135 145 155 185 20 24 26 32
REITEE (mm) 55 65 75 85 10 12 14 16
EEITIE (mm) 8 8 8 10 10 12 12 16
RERAERE 90°+3°
REMNEEREE +0.5°
=aEARA (Mpa) 7
=IRBMERE S (Mpa) 15
it JER (Mpa) 10.0
EREE °C 0~70
&R eE (ISO¥ EE#RISO-SG-32— % it )
263

JLHA L %1 it BR 5 f &1

Q@JLHA i=ms
ApFE2 R <1 [El ZEEEMI N TR T

FeEhihA D"3?

\EB &2 ﬁﬂ\%@ C0.6
2 [ I
ﬁﬁmu/i &

Y

S

N [3)
= <
al J =
= 3 f T“ <
g A4 7 i N
B P
VAR RRIEHOP
- 2 EB EB
glu w \
‘)
oA i z
sunn -
; V] H7 L >
sl o 4
= H—E7 aln
Al S 0P i P
2 |2-omE i
4-EABRAL 0K
[T
T
EEEIE:
1 BB EHFRTHRERES AT RN ZETL ¢ DIRE,
oHD:$2
BAMO: ROBAUS  gam—— P
( EECEI T 2555 42 517 ) — Vs
|
=~ Y
o X S == ~ <
i =
j\\:
L7~
2-GIEH (M) #7loQ
(fEce ) oCCHE {1

FEiMO: RpiEAr3

RE (LE. 180°HAK )
({ECRIMREEREIEHIME )

FREE:

1 B E (i 7E B B2 I A [ fikieh I8

X2 AFERAMBRIERE, FAPRBRESEHSBSRTEITERE
B EE MR BENE B HI R, FE 2 R P280 S 1 THL M -
HAKERTHBRES, FEPBITERS,

264

H
B
it
(il
&
i)
i
il
"
E
i
(il
B
m
i
(il
1
7]
il
S
5l
1=
g
3
51

B & M of e H

FEpvmEy | BENE | B YE



JLHA | % B R s fy 51 JLHA L %1 it BR 5 f &1

@ JLHA: D& 475 "ﬁ
4, o 44 = i
(o) 2 R~ (Bl ZREPALMIT R i
A gE JLHA JLHA JLHA JLHA JLHA JLHA JLHA JLHA ﬁI
" 0360-[1[] 0400-[1[] 0480-[1[] 0550-[1[] 0650-[1[] 0750-[1[] 0900-[1[] 1050-[][]
e Nx
135 145 155 185 20 2 26 2
@ﬁ'iﬁ — FEMO 2D*§?
HEEITIE (907 55 6.5 75 8.5 10 12 14 16 ZCI-GE \, D D . EFEHI'S 0
BT 8 8 8 10 10 1 12 16 DESZA \1.6 s C0.6 i
HA 104.1 115.1 1286 145.6 156.1 181.1 203.1 240.1 o 7] / ‘ 7 it
HB 49 54 61 69 81 ) 107 122 Z1 U w ‘ :E
> ) | =) ;
HC 40 45 51 60 70 80 95 110 z /R O ﬁI
HD 36 40 48 55 65 75 90 105
HE 64.5 715 79 89 94 109 120 144 » D D
3 6::m|
HF 395 465 51 59 63 71 74 88 TG ] *5
Fu 64.5 68.5 775 86.5 93 110 129 152
G 25 25 28 30 31 38 46 56 E:
H 29 3L5 355 39 6 52 59.5 67 25 (B @AC HBEX SH
J 20 225 255 30 35 40 475 55 \ r ﬁI
K 315 34.1 40.1 471 55.1 63.1 75.1 88.1 = 21
L 66 73 83 88 106 116 136 152 - 3 TT
M 1 11 13 12 13 16 19 2 = X
SEH: IR " "
Nx 235 26 30 335 395 45 525 60 ey / ! ) X*5
N s 5 ™ B OoP*s R
y 1 12 15 16 185 25 HE (M) 2BB s
P 3 3 3 3 5 5 5 5 = 5 & @ ih
U o
Q 75 9 9 11 1 14 175 20 i) 5
R 45 55 55 6.8 6.8 9 11 14 \%i/éj}/f j
s 16 15 175 17 17 21 25 2 o WF::TLT‘H - *
T 155 165 175 205 2 26 28 34 < Mb’ L N 1
u 15f7 18f7 217 257 3017 3557 457 557 = = ) @ 7]
v 13 15 18 21 2% 30 37 03 §} D il
w 11 1 14 15 16 16 18 19 W |2-OfH 2
X (%8 x 4255 ) M14X 15 M16X15 M20% 1.5 M22X 1.5 M27X 1.5 M30X 1.5 M39X 1.5 M48% 1.5 4-EAMRA K §|l
v 5 6 8 8 10 10 14 14 "
T @HD-0'1
7 (fElfa) @ &) &) 3 c4 s 6 6 02
AA 2 24 30 3 41 46 55 65 o p é) A i'é
AB 7 8 9 10 11 11 12 12 = [ ] EEEE: I3
Eaaa BEE:
AC 245 265 3 355 el 0 60 n ) TFT 4 FESESRTHIRBRETERAE R EERNEAZAIRE %
BA 14 16 19 2 25 31 38 44 » e 5.7 T&RR-C/l-GHzUERERIE R 5
BB 17 20 25 28 34 40 49 60 fa
CA 6_50s 7_8os 9_os 10_os 12.5_gos 14 _gos 185 _Qos 23 505 H ‘TT
CB 6.5 6.5 75 9.5 115 125 115 135 - I
#DD -
CC 4+C;]05 4+0005 5+%O5 6+0005 6 +0005 8 +0005 8 +0005 10+0005 &
EA M4X0.7 M5%0.8 M5%0.8 M6 M6 M8 M10 M12 =y
A 35 35 35 35 45 45 45 45 , B =
B 14 14 14 14 19 19 2 2 ( E%afg%g"l?ié;%iéjﬁfﬁﬁ ) JA H J 2.7 i
A R
RpiE AL T8 4 Rp1/8 Rp1/8 Rp1/8 Rp1/8 Rp1/4 Rp1/4 Rp3/8 Rp3/8 SAR=E — S 5T
OB £ B (8Y) 48%1.9 48%1.9 48%1.9 48%1.9 6.8X1.9 6.8X1.9 6.8X1.9 6.8X19 ! N w Y @
A B | K ‘H_if 48 73 108 19 26.7 487 76.6 1321 w| |
Ll FEEem | gy pd 72 109 16.7 28.1 40.9 725 117.9 208.1 I E Nl == E
EE %8 kg 0.7 09 14 2 29 42 72 10.1 ol ¥ = > :(n: ﬁz
I O e < 7
ik )5 i
[17= % &I
N 4-0R
2-GIHETE (%) $27loQ
({£CH)
o COR {1 4
B0 RpEBACS RE (LE: 180K ) 5k
({ECRIFT A= HIM ) :E
i
1. R TE (oL A 7 e B R 1) 4t I 4B
2AERAMERERR, FRAPRBRESEHLBSRTBITEE, b
BAERKMEEELHIA, H2RP2BOBITERE. B
x B E AR R RR A B/ & 18 Al 5 B1TEH. B
KAEEMAMBRES, FEFAITRE, ﬁ
1]
1

265 266



JLHA | % B R s fy 51 JLHA L %1 it BR 5 f &1

-/ e e A VT = g Spt *I
IR~ RLESAMT R 3E . O JLHA M =mEmEiRtEER 3
mm.
. JLHA JLHA JLHA JLHA JLHA JLHA JLHA JLHA 9' 7/ -—J— . / HE ;‘LB 14 7] -j- il
B 0360-C1CID | 0400-CJCID | 0480-CJCID | 0550-JCID | 0650-CJCID | 0750-CJCID | 0900-CJCID | 1050-CICID \ﬂ:ﬁ R ‘ 2 AP 1AL AL R ks 5T
21718 135 145 155 185 20 24 26 32 N S _
EREEOD) 55 6.5 75 85 10 2 14 16 .CZ’]ﬁEt(M‘I‘Fﬁ'RPE% ,@Ii%ﬂﬁ) ——— #D93
REITIE 3 8 8 10 10 12 12 16 Nx 1.6, CO.6
HA 1146 128.1 141.6 158.6 169.1 194.1 216.1 253.1 FeE O \%7 ‘ﬁ
HB 49 54 61 69 81 2 107 12 -C/-GE! \ ‘V/
HC 40 45 51 60 70 80 95 110 »% g!
HD 36 40 48 55 65 75 90 105 - N\ « :E
HE 67 745 82 2 97 112 123 147 zy) U < ~ !
HF 42 495 54 62 66 74 77 o1 > ] i ZMA Sl = 5
Fu 64.5 68.5 775 86.5 93 110 129 152 S al S
G 25 25 28 30 31 38 46 56 | g& j e %;@o = 2 g
H 29 315 355 39 46 52 59.5 67 L = . s @ s
J 20 2.5 255 30 35 40 475 55 *ﬁﬂgf Sl o AQ‘,Oa —_— e =1
K 315 34.1 40.1 471 55.1 63.1 75.1 88.1 T o= = B
L 66 73 83 88 106 116 136 152 s A = /ﬁq}/ - ==
M 11 11 13 7 13 16 19 Py 2R (B ) oAC BEX 2 A ;‘E
Nx 235 26 30 335 395 45 525 60 T ~ — 1~ ﬁI
Ny 8 9 11 B 15 16 185 25 > Ei j = )
P 3 3 3 3 5 5 5 5 - 3# 5 rbg | 2-p4~6
Q 75 9 9 11 11 12 175 20 S ) J‘Tl < 1 7
R 45 55 55 6.8 6.8 9 11 14 >k | o / EEH] —
S 16 15 175 17 17 21 25 32 o / ' / Lo ,i
T 155 165 175 205 2 26 28 34 HEE (BHAS) BB 04
U 15f7 18f7 2f 2517 307 3557 4517 557 = ¥ z ZMC HER 15
v 13 15 18 21 24 30 37 43 i 2 :EH
W 11 12 14 15 16 16 18 19 = S
X (/78 x 1236 ) M14X 15 M16X 15 M20X 1.5 M22X 1.5 M27X 15 M30X 1.5 M39X 1.5 MA48X 1.5 = ifiir“ ‘ j Nx*7 ﬁI
v 5 6 3 3 10 10 14 14 £ o W””T 1 N BiihOgP*7
Z(fEf) 2 3 c3 c3 c4 c5 c6 c6 LL_j ]! *
AA 2 2% 30 2 41 % 55 65 = [L i @ \ &7 & 1
AB 7 8 9 10 11 11 12 1 < : ~ 7]
AC 245 265 3 355 45 50 60 71 2O > B
BA 14 16 19 0 25 31 38 44 g T ﬁI
BB 17 20 2% 28 34 20 49 60 = & E =3
CA 6_os 700 9_Gos 10_gos 12.5_os 14 0o 18.5 _gos 23 0o T 5|
B 65 65 75 95 115 125 115 135 . . o @D
CC 4+%05 4+U005 5+UOD5 6+OOUS 6+%OS 8 +0005 8 +Uof)5 10+ODUS 01 j&?ﬁilm DQP 7
DA 8 12 14 14 14 18 18 18 gHD2 4-EABBAT*4 K
DB 8 10 10 10 10 10 10 10 SEENER0 ig
DC 25 3 3 3 3 3 3 3 -
DD 25 29 36 36 43 50 65 80 3-OF . - EREER: R
EFE (275 x ¥2 5 ) M4><Oé7><10 M61>(<)15 Mslles M81x218 Mséls Ml?:u M126x21 Ml(iele 2 (HiEs) ERERHERD AR O MERATHR, TEERHIEAHRE. TTHIEEN. 3
- e NE; ZHT Y ER 3 ¥ RAUR /= o
EA M4X0.7 M5x%0.8 M5X0.8 M6 M6 M8 M10 M12 = 5w %S_)?-t#jﬁ%%;c%sz; REREREEARORE yl'l
JA 35 35 35 35 45 45 45 45 G'qua‘f%ﬁ—rﬁmﬁ?x .
B 14 14 14 14 19 19 2 2 HE O 4 7. A M TR R-C/-G:HRKE R HIE R
TR A O RPE Rp1/8 Rp1/8 Rp1/8 Rp1/8 Rp1/4 Rp1/4 Rp3/8 Rp3/8 gMA — I
OHFHE (CI-GBI]| 48x19 48X1.9 48%19 48X1.9 6.8X19 6.8X19 68X19 6.8X19 =
N se= . 3 BREXR 48 73 10.8 19 26.7 487 76.6 132.1 I
HE A Ecm Er 6.5 9.3 143 253 378 66.4 1113 200 i RpiEgr3 HB g
BE X6 kg 0.7 0.9 14 2 3 42 73 10.3 o e pass JA H J 2-Z
({ECRIT R4 4R %I ) Y M
AERE KR TEEEEHEEN REIERNESE, PN Jzay @ 5T
AN
D—:.» 1 ((Té\ =
S jg:\; J %
O X — ] < =
O [ k== q /// 6 < =
== 4
Vi e %
2 NG i
4-7R ﬁI
2-GIEHE ( M%) #27oQ
7
(f#CH) o CCREfr 1
S il 0 : RpiZAL*3 o
p ,‘, RE (LE: 180°#HK )
(BCHAZREE EEHM ) 4
5 A ERRILHA-CRVE MBI, 7 3
b
FEEIE: E
1 JERR RE o 1 7 2t BB A 1 ki O R
2AREMAMHRERE, FAPREZESEFSRSRTETEE.
S AREMAMFEELEHME, FSRP2BOBITEE, b7
x B H fthigifl 7 X R IREIEAR &1 S, B 5175 BR
HEERTHHREE, HEPBETRE. B
o
z
1

267 268



JLHA | % B R s fy 51 JLHA L %1 it BR 5 f &1

(R REREMSMAMT R TR IN: 22 18 28 5 55
IR~ ERLZEERMNIMITIRS O JLHAN=mEmEIMRER 5
Mz R~T & LIEBALI T R~ i
m gk JLHA JLHA JLHA JLHA JLHA JLHA JLHA JLHA ﬂ:f N ﬁ Z<ab AL I] .I © ﬁ
0360-[1CJM  0400-[]CJM | 0480-[JCJM 0550-[JCIM | 0650-[JIM 0750-[]CIM | 0900-[1IM | 1050-[1CIM . —
21712 135 145 155 185 20 24 26 32 OC:1f Et( Bt %R PHE 403 Eﬁi\)
HEEITIE (90°) 55 6.5 75 85 10 12 14 16 £EH1°6 @D*3?
’REITIR 8 8 8 10 10 12 12 16 16 Cc0.6
HA 104.1 1151 1286 1456 156.1 181.1 203.1 240.1 /6 ﬁ
HB 49 54 61 69 81 92 107 122 ‘ z i
HC 40 45 51 60 70 80 95 110 it
HD 36 40 48 55 65 75 90 105 iE
HE 64.5 715 79 89 % 109 120 144 2-NGHEL*4
HF 39.5 465 51 59 63 71 123 88 ﬁI
Fu 64.5 68.5 775 86.5 93 110 129 152
G 25 25 28 30 31 38 46 56
H 29 315 355 39 46 52 59.5 67
J 20 225 255 30 35 40 475 55 E
K 315 341 401 471 551 63.1 751 88.1 B
L 66 73 83 88 106 116 136 152 e
M 11 11 13 12 13 16 19 2 ;E
Nx 235 26 30 335 395 45 525 60 ﬁI
Ny 8 9 11 12 15 16 185 25 Nx*6
P 3 3 3 3 5 5 5 5 ERil OoP*6
Q 75 9 9 11 11 14 175 20
R 45 55 55 6.8 6.8 9 11 14 \ o @ R
B 16 15 175 17 17 21 25 32 © R
T 155 165 175 205 2 2% 28 34 > R
U 15f7 187 227 257 307 355 f7 457 55f7 a - 8
v 13 15 18 21 2% 30 37 43 = A i
w 11 12 14 15 16 16 18 19 ﬁI
X (A7 x 255 ) M14X 1.5 M16X15 M20X 15 M22X 15 M27X 15 M30X 15 M39X 15 M48X 15 Q D
Y 5 6 8 8 10 10 14 14 REim OoP*6
Z () 2 c3 c3 c3 c4 & c6 c6 ~ *
AA 2 24 30 32 41 16 55 65 4-EABRHL'S LIK *T
AB 7 8 9 10 11 11 12 12 7]
AC 245 265 33 355 45 50 60 71 EEEIE: ﬁI
:fg 1‘7‘ ig ;2 ié ;5‘ i(l) ig gg A HER O AR AEHER, MEZRH LA AR, VIHIBERN, NEEE g
CA 6005 7-os 9o 10 gos 125 _Jos 14 _gos 185 _gos 23 _§os = RS, NGRAREZERE ETHLCDRANL. R, ’;
B 65 65 75 95 115 125 115 135 AEEEARD. N ) yl
cc 45" 475" 579 675" 675" 8% 8 4% 10°9% ZHD$3 5.2 ESRTHIRBRESEATRERRMNEARLSIRE,
EA M4x0.7 M5X0.8 M5X0.8 M6 M6 M8 M10 M12 6. &M TRR-C/-G:HREZERWIER
MAf8 34555 3856 45355 06 4535 53 G0 53 5re 53507 SEEREAOR/S ig
MAHS 345 60039 3860039 45 éooze 45 &ouze 453['039 53 BQM 5360045 5360046 | ’E
MB 32 33 385 385 405 49 49 575 @ a
MC 357 392 462 462 462 542 54 54.2 s z % %% /*% ‘ﬁ EEEyJ FH % I:l E/J *E 14. £
MD 49.4 575 654 734 794 86.5 89.5 106.5 o R 75 [=1/IRY N M A yu
ME 624 70.5 789 86.9 929 106 109 126 z
MF 40 47 53 61 65 74 77 94 AEREED HE O 4
MG 49 6 79 79 99 75 75 75 ERRRBILORCI/ ZgMA N NG
MH 9 9 9 9 9 10 10 10 hkanatialell _ _ fsts
MJ 4 4 45 45 45 9.5 9.5 9.5 B D ‘D DN
MK 6.5 65 8 B B 11 11 16.5 BiumO: RpiBAU3 JA HB 2.7 {@ <X \? {@%\x& 8
ML 734 815 914 99.4 1054 122 125 1475 (BCRNREEEEHE) H J &
MM 11 15 15 15 15 15 15 15 i 12N ; @ JE@ o y {@\ s s
JA 35 35 35 35 45 45 45 45 o NN DN 5 (o) i}
B 14 14 14 14 19 19 2 22 = “l%” == &L
REAMMO RPE Rp1/8 Rp1/8 Rp1/8 Rp1/8 Rp1/4 Rp1/4 Rp3/8 Rp3/8 ol v S N § NL NR
[ P B2 48 73 108 19 26.7 487 76.6 1321 S = ) B) ) R
i L & fifom’ éﬁgg 65 93 143 253 378 66.4 1113 200 | 0O f(;j‘ o )18 < {@ /\\f JE@ % N ﬁ\% =
EE X8 kg 08 1 16 22 3.1 45 76 106 o -~ =
FRTEEIEE, HEEN REISEENES, X @ 4-gR JE@ %i 2{ {@K /Jé #’
1. ZRERFEEARAR, FIRESH, 2-GHE (M%) #mILoQ N2 ND © N im
(f#CH) GCCE frfli*1 5T
JEMO: Rpfars RE (LE: 180K )  *&Mi. BHHERAEO B, RERZARD
(ECRFREEEZFM )
e A B mJLHA-CRMEL BRI 85, 4
R %
1B R S B A sh
2ARERAMBRERE, FAPRBRESEHLBSRTAITERE, ﬁ]:
S AREMAMAEEIEHIM . FHERP280SBITHE,
x B H ARl A X RIER B &1 AR, B BITEH.
NAERRHBREE, HEPETRE, %
]
o
A
1]
1

269 270



JLHA | % B R s fy 51 JLHA L %1 it BR 5 f &1

2-GHEHR (M%)

/ it v Y . = *I
MERST R BN T R R
SN R~ R R EFALIN T R ~F @ JLHA: Pt i
FE._T. e 207 [ FE._T 3
RIgE JLHA JLHA JLHA JLHA JLHA JLHA JLHA JLHA g l\ J:I:z \ ﬁ' % E'LB {lL j]u I \ l m
v 0360-[J[CIN[]|0400-CICIN[]| 0480-[CICINC]] 0550-[CICIN[C|0650-C1CINC] 0750-[CICIN[]] 0900-[C1CIN[]] 1050-[CICINC] ﬁI
21712 135 145 15.5 185 20 24 26 32 o > (i 43r 422 T
MEEITZ (90°) 55 6.5 75 8.5 10 12 14 16 .Ctﬁ:_tt(MT'H?RPEg ,.\)Li%_zﬁ)
REITEE 8 8 8 10 10 12 12 16 Nx s
HA 104.1 115.1 1286 145.6 156.1 181.1 203.1 240.1 B 2716 oD% ﬁ
HB 49 54 61 69 81 92 107 122 ATy
HC 40 45 51 60 70 80 95 110 >, D D £id]
HD 36 40 48 55 65 75 90 105 . fe ;ﬁ :E
HE 645 715 79 89 94 109 120 144 =z &/ 4
HF 395 465 51 59 63 71 123 38 N — ﬁ]:
Fu 645 685 775 865 93 110 129 152 z /AR
G 2 25 28 30 31 38 46 56
H 29 315 355 39 6 52 505 67 4 fas) fas)
J 20 25 255 30 35 I 475 55 EiHhO =1
K 315 341 401 471 55.1 63.1 75.1 88.1 -C/-GE! I
L 66 73 83 88 106 116 136 152 =
M 11 11 13 12 13 16 19 by) ;“E
Nx 235 26 30 335 395 45 525 60 ﬁI
Ny 8 9 11 12 15 16 18.5 225 ZPB_  pHiZ4™M
P 3 3 3 3 5 5 5 5
Q 75 9 9 11 11 14 175 20 T
R 45 55 55 6.8 68 9 11 14 2 A’l( oPe . X Nx*6 _
5 16 15 175 7 7 21 2 2 w B OoP*6 ER
T 155 165 175 20.5 2 26 28 34 e} (o) ﬁ
U 15f7 18f7 21 2511 307 35517 4517 557 ; \ .
v 13 15 18 21 2 30 37 43 ‘ © ih
w 11 [P 14 15 16 16 18 19 Y Nt~ > _
X (%8 x 4250 ) M14X 1.5 M16X 1.5 M20X 1.5 M22X 1.5 M27X 15 M30% 1.5 M39% 1.5 M48X 1.5 o ( 07l _gu c © ﬁI
Y 5 6 ) 8 10 10 12 14 = | = S
Z(fEf) Q2 c3 &) c3 Ca s C6 C6 O ﬁ
A 2 2% 30 2 a1 % 55 65 ® H? ::ﬁ”f .. X P D 1
AB 7 8 9 10 11 11 0 0 < [L T | ~ RFEimOoP 6 7
AC 245 265 33 355 45 50 60 71 s E:Zﬂ‘ | 1) 4-EAIRA*4 OK
BA 14 16 19 2 25 31 38 44 a ‘ ﬁI
BB 17 20 25 28 34 40 49 60 w .,
A 6 3 7 3 9 % 10 35 125 gy 14 185 3 e T |2OFHE &
CB 6.5 6.5 75 95 115 125 115 135 §l]
cc 4+0.05 4+005 5+005 6+005 6 *005 g 00 g +005 10 *005 LIL EEEIE:
;’Z M‘;?gj Mzgxg.s M5:30‘8 "156 T? “SA;‘ M5130 “2132 4FESESRH B R ET ER TR IR NEABEIRE
A 5. °. = = = > > el 5 HEEFRPHRBREBEAEABRET DR, b
NC 538 s I i i 5 5 0 6.4 ML FR-C/-G AR EERIE R o ER
ND 1.7 13 145 145 145 205 205 2% o g
NE 7 19 21 21 21 245 245 245 gHD%2 M
NF 2 29 29 29 29 38 38 38 §ll
NG (A8 x 85/ ) M3X0.5%X5 M3X0.5%5 M3X0.5%5 M3X0.5%5 M3X0.5%5 M4X0.7X6 M4X0.7X6 M4X0.7X6
A 35 35 35 35 45 45 45 45
JB 14 14 14 14 19 19 2 2 BiGHO: RpiEAr3 JA 7 =T I
KRERMHO RPE Rp1/8 Rp1/8 Rp1/8 Rp1/8 Rp1/4 Rp1/4 Rp3/8 Rp3/8 ({gcgg‘ﬁ[;ggfg@ 1178 ) Eﬁ , E*%% =
ORIt B (-Cl-GB)|  48%19 48X1.9 4.8X1.9 48X19 6.8X1.9 6.8X1.9 6.8X1.9 6.8X1.9 = =S -z
3_OFEIZEE 29.87x1.18 34.65x1.18 41X 178 41X 178 41X 1.78 47.35X1.18 47.35X1.18 4735X1.78 T . R
AR Eom® e BB 438 73 10.8 19 26.7 487 76.6 132.1 9, q 124 B LS RF AR E ﬁ
! aE X2 6.5 93 14.3 253 37.8 66.4 1113 200 E 5m
BB N7 kg 08 i 16 22 31 45 76 106 Q E - R 5T
FEREE: 7. RNEFEEE, #HEEN ESIEENES, / ] K ;
1 EREREBEARARK, TREEH, L |
Q\J
(fECH ) :

HEid O : RpIZA3
(fECRIR R MEEFIMA )

M ARBIFRRILHA-CO-PRIERIAR RS o

EREIE:

1 AERFBE L, B0 AEEMIRRNEG(PHIERA),

2 AREMAMBREZE, FRARERESEHSRBSRTAITRE,
3 AEMAMBEEEFIE, BSRP280SBITH M.
AR AR BRIBEASERAR, BR1T5H,
HEERAMBFEREE, FEFABTERE,

FEpvmEy | BENE | B YE

271 272



JLHA | % B R s fy 51 JLHA L %1 it BR 5 f &1

/, j.&.—-—. :bjl-s{.;.jj _J-ﬁ . e BR 4= 30 b3
IER~TRLEEIAMITI RS @ JLHA:arixk g7 5
(mm)
A = Y 555 s 3
g JLHA JLHA JLHA JLHA JLHA JLHA JLHA JLHA 9 I\ R~ I 2z ég ﬁ"B ﬁL 7][[ LR~ I i
v 0360-[][]-P | 0400-[][J-P | 0480-[J[]-P| 0550-[J]-P| 0650-[]]-P | 0750-[][]-P | 0900-[J]-P | 1050-[1]-P _ ﬁI
24712 135 145 155 185 20 2% 2% ) eC *}i:_tt(ﬂﬁ #RPHZ ,‘;’%)_Li%.\'i\)
HEEHITE (90°) 55 6.5 75 85 10 12 14 16 ol
BT 8 8 8 10 10 1 1 16 Nx £EH6 oD’y a5
HA 102.1 1131 12656 1436 156.1 1811 203.1 238.1 LS 3i::1) 5
CeRN | ® i)
HB 49 54 61 69 81 2 107 122 >, N
HC 40 45 51 60 70 80 95 110 ST i
HD 36 40 48 55 65 75 % 105 Z> L _ 5
HE 64.5 715 79 89 94 109 120 144 z (R
HF 395 465 51 50 63 71 74 88 | \w @ o
Fu 625 665 755 845 93 110 129 150 P E
G 25 25 28 30 31 38 46 56 -C/-GEI B
H 29 315 355 39 46 52 505 67 ;ﬁ
J 20 25 255 30 35 40 415 55 'ﬁI
K 315 341 401 471 55.1 63.1 75.1 88.1 2R () 2AC BETX
L 66 73 83 88 106 116 136 152
) Nx*6
M 11 11 13 12 13 16 19 22 = ‘LJL} <t B OoP*6
Nx 235 26 30 335 395 45 525 60 = o) 7 (J TT D @ E
N o ‘ < \ i
Ny 3 9 1 12 15 16 185 25 p H ‘ o
P 3 3 3 3 5 5 5 5 w A g :m
#E (mw)/ | o8B = _ 3
Q 75 9 9 1 11 14 175 20 - 5 ¢ ﬁI
glU e > A
R 45 55 55 68 68 9 11 14 i
=
S 16 15 175 17 17 21 25 32 = . . Q &
u 1567 1817 2 2517 306 3557 4567 5507 © Wf ::ﬁ”f ‘ TRl OoP*6 T
Z(f@Ef) ) c3 a3 c3 c4 s c6 6 I = [LL: o g 4-EABRH4 0K 7]
EA M4x0.7 M5X0.8 M5X0.8 M6 M6 M8 M10 M12 pRaar ﬁI
PA 7 8 10 1 14 16 2 26
PB 135 16 20 23 28 35 43 53 w |2-OKH ,%
PC 6. 6 8 23 13 13 16 20 * AREIE: §|]
I 4FESESRTHRIBRES AT REZREABLIRE
PD 9 11 12 125 16.5 19 235 255 5.%%%#FR##*Eﬁa‘%ié%}@}&iZSEEE‘E%;‘L@DE’JFHEO
PE 21 24 275 315 385 435 525 585 6. &M T EF-CAR BRSNS . ig
PF 2 25 29 33 40 45 54 60 ’E
PG 155 165 185 215 2 27 29 34 ?
PH M3X0.5 M3%0.5 M4X0.7 M5X0.8 M6 M6 M8 M8 0.1 ~
@HD3:2 yl‘l
JA 35 35 35 35 45 45 45 45
B 14 14 14 14 19 19 2 2 HB
TEAMEO RPA Rp1/8 Rp1/8 Rp1/8 Rp1/8 Rp1/4 Rp1/4 Rp3/8 Rp3/8 *gﬁffEE ;;P*gfy% JA m T2z T
OZUZ+tE  (-Cl-GH) 48%19 48x19 4819 48%19 68%X19 6.8X19 6.8X19 6.8X1.9 (MECRYRI % 2 R ol ) Y =
3-O& = 31 B 29.87X1.78 34.65X1.78 41X1.78 41x1.78 41X1.78 41X1.78 47.35X1.78 47.35X1.78 . <@> f @ 8
a1 RERE 18 73 108 19 267 487 766 132.1 o s T
LIRSS CLEE < o 72 109 167 281 40.9 725 1179 2081 2 sz J % %
BEXT k 07 09 13 19 28 4 7 9.8 ol ¢ = g i
= 5 T O = Hb\’ @///// S < ﬁI
FEEE 7 R AR EENER / 1‘7\5
2-GiEHE ( Bi#s) $#27.oQ el
4,
(fic ) B i
@ CCREL#E*1 .
RO Rplars RE (LE: 1800 ) i
({ECRIW REFEELEHIMA ) ﬁI
¥ B F RILHA-CR-QEERBIAR A%
FEEE: ﬁ
1 AR A 7 S R ki ), %
2AERAMEREER, FHPRERESEHSBSRTBTERE, . iE
SAREMAMEREIE I, H2RP280SITE M, ﬁI
B E figR) 5 SRR ELIEAR &1 AR, B 1TE,
HEEMAMBERESE, FEFBTERE,
b1
=
=
Jc
A
]
1

273 274



JLHA L %1 it BR 45 f &1

O®JLHA:Q: % B 1718

Al g R~ EE A (RERE) REITE
P Q15:5% F177215mm
0480 L: &A% I

JLHA 0550 Q20:% & 1TE20mm
0650 Q25:3% X175225mm
0750 R: &% R
0900 Q30:3% & 473230mm
1050

N RS R ZESBALIN T R R

(mm)
B \(J)Lsgé\—I:ID—QD %—DD—QD &%—DD—QD élégt;)\—I:ID—QD glégé—DD—QD \(J)%FS@—DIZI—QD g)léng—DD—QD
SRR R BY BE 7 Q15| Q20 | Q25 [ Q30 | Q15| Q20 | Q25 | Q15 | Q20 | Q25 | Q15 | Q20 | Q25 | Q15 | Q20 [ Q25| Q30 | Q20 Q25 Q20 | Q25
£1THE 205|255 33 | 38 | 215|265 | 345 | 225 | 275 | 36 | 235|285 | 335 | 25 | 30 | 35 | 40 32 37 34 39
HEEITIZ (90°) 55 55| 8 8 | 65| 65| 95| 75| 75| 11 |85| 85|85 10 |10 | 10 | 10 12 12 14 14
R EITIE 15 | 20 | 25 |30 | 15 | 20 | 25 | 15 | 20 | 25 | 15 | 20 | 25 | 15 | 20 | 25 | 30 20 25 20 25
HA 125.1|140.1| 162.6 [177.6]136.1| 151.1 | 175.1 | 149.6 | 164.6 | 190.1 | 160.6 | 175.6 | 190.6 | 171.1 [186.1|201.1|216.1| 2051 | 220.1 | 227.1 |242.1
HB 49 54 61 69 81 92 107
HC 40 45 51 60 70 80 95
HD 36 40 48 55 65 75 90
HE 785 | 885 1035|1135 855 | 955 |111.5| 93 | 103 | 120 | 99 | 109 | 119 | 104 | 114 | 124 | 134 | 125 135 136 | 146
HF 535 | 635 785|885 (605 | 705|865 65 | 75 | 92 | 69 | 79 | 89 | 73 | 83 | 93 | 103 87 97 90 100
Fu 715 | 765 | 84 | 89 | 755|805 | 885 | 845 | 89.5 | 98 | 915 | 965 |1015| 98 | 103 | 108 | 113 | 118 123 137 | 142
G 25 25 28 30 31 38 46
H 29 315 355 39 46 52 59.5
J 20 25 255 30 35 40 475
K 315 34.1 40.1 471 55.1 63.1 75.1
L 66 73 83 88 106 116 136
M 11 11 13 12 13 16 19
Nx 235 26 30 335 395 45 525
Ny 8 9 11 12 15 16 185
P 3 3 3 3 5 5 5
Q 75 9 9 11 11 14 175
R 45 55 55 6.8 6.8 9 11
S 16 15 175 17 17 21 25
T 225 [ 215 [ 35 [ 40 [235] 285 [ 365 | 245 [205 [ 38 [ 255 [305 [355 | 21 [ 32 [37 [« | 34 39 36 | 41
U 15f7 18f7 27 257 307 35.5f7 457
v 13 15 18 21 24 30 37
w 11 12 14 15 16 16 18
X (A7 x 4258 ) M14X1.5 M16X15 M20X 1.5 M22X 1.5 M27X1.5 M30X 1.5 M39X 1.5
Y 5 6 8 8 10 10 14
Z () 2 c3 c3 c3 c4 cs c6
AA 2 24 30 32 41 46 55
AB 7 8 9 10 11 11 12
AC 245 265 33 355 45 50 60
BA 14 16 19 22 25 31 38
BB 17 20 25 28 34 40 49
CA 6_0os 7 605 9 _os 10_gos 12.5_g0s 14 _Qos 18.5 _gos
cB 65 6.5 75 95 115 12,5 115
cc 4‘0005 4 +0005 5 +0005 G +0005 6 +0005 8 +0005 8 ‘0005
EA M4 0.7 M8x 0.8 M5% 0.8 M6 M6 M8 M10
JA 35 35 35 35 45 45 45
JB 14 14 14 14 19 19 22
i B2 48t 3h CIRP 2 Rp1/8 Rp1/8 Rp1/8 Rp1/8 Rp1/4 Rp1/4 Rp3/8
OBIZHIE c® 48%19 48%19 48%19 48%19 6.8X1.9 6.8X1.9 6.8X1.9
AT R Eom’ ;lz%ﬁg 72 | 89 [116]133] 108|133 | 173 | 158 [ 193 | 252 | 242 | 29.4 | 345 | 335 [40.2 [ 469536 | 65 75.1 1003 | 1151
E ek | 109 | 135 [17.5/20.2 162 | 20 | 26 | 242 | 296 | 387 | 35.7 | 433 | 509 | 51.1 | 613 | 715|817 | 966 1117 | 1542 | 1769
FEE X8 kg 07 |08 | 1 | 1| 1 |11]| 13|16 |17 | 2 |22|24|25/|32(35/[37]| 4 48 52 83 88

EREE N RTEREE. #EENNESIERNES.

275

e

JLHA EiZ i ih B A L

SN R ~T B

© C: iRz (M R PR AUIE ER)

LZEEAAMIR~T

£| oPB*8%6
— Nx %o 2D"3
Al <
-CI-GEL\, P o) - " C0.6
V7
\ \ zPA*G% ]
>
z) 4
= _
z A\ ©
g
Brim O
CLGEL L e -

2R (B ) ZAC

. 9BIX
‘w mi Nx*6
= = =~ EHoh O-ORBEE ( HE) 6
=4 m
> & o JT | S >§ D D
# i - )
e (mar)/ || 0B > B
[ LE ©
i U > m\/
N =
oL N Xw @ -
WF i Fe it 0:-OR B Brst ( s )
< © mik N ]
= [LE:K /A i %) 4-EARRA*4 oK
w
I
EEEIE:
4 S SRR RS R R R O EABAURE
W 5 S EHFRPHRIRRE S R E AR T DR,
6. A M TR F-CARRIEERIMER
ZHDY1
BAMO: RpIBAUS  JA e

(ECRIMREEERHME )\
i

7JB
H’LLJ-LH
llr =\
It (;) i
@
1
1]

o X = f :E
28 T ATz
I@m@

/ (5= %

N 4-0R
2-GHEE ( & #7loQ

[RETe)
@ CCREfr#E*1

B ih O : RpIRAC3
(fECEIWREEEEHM )

RE (LE. 180K )

HANE R RILHA-CR-QRIRERTAK RE

FREE:

1. JERHR RE {4 7 B B2 I A [ ki 148

2AEMAMEREER, FAPREBERESEHLRSRTBTEBE, .
3 AREMAMBEEIEHM, FSBP280RITAME,

B E AR 5 SRR R IEAR &1 AlF FE B TS,
KMEEMAHMBERESE, FEPBETERE,

276

H
B
it
(il
&
i)
i
il
"
E
i
(il
B
m
i
(il
1
7]
il
S
5l
1=
g
3
51

B & M of e H

FEpvmEy | BENE | B YE



JLHA | % B R s fy 51 JLHA L %1 it BR 5 f &1

@ JLHA: o272 Q@ JLHA: yOmsme
U5k ~F 7 ( RER) REITEE
£ ;60 prd ! B Z1TH 91\}';2)?#.

0400 Q35:3% R {7 4235mm O C: R = (AT R £ i3 E 3= ) B B S5 R PIZ AU & 5R) Xl@’@iﬁ’%ﬂ’]ﬁﬁﬁ ‘

0480 L: &% Q40:5% & {7240mm BERAR AR T B R AR RE i 4 B o B 2k
JLHA 0550 N Nx ERMEDMESAENELTMAR,
0650 £ Q45:R E1T7E45mm reE 7\ / e B2 B EA [ it O,

D

0900

0750 R.
Q50:3% % 17 1250mm RERR A& AR

1050 LEY RILEUEREM B

Ny Ny

KB
SN RS R ZEFRALIN T R R m/ﬁ \%;

il
&

il
Iy
3
i
5
i)
Iy
3
i
(o o »ﬁ\—)\\ 1
» i Lora JLHA JLHA JLHA JLHA JLHA JLHA \& ’J/ I=1
;/ .S
BUHR o | 0400-0I0-Q0J o480-LJC1-Q0|  0550-[1C1-Q]  |0650-[1J-Q[J|  0750-[11-Q[] 0900-[J1-Q[] 1050-[1]-Q[]J -C/-GE! =/ :E
JEFRERISE| Q35 | Q30| 035 Q40| Q30 | Q35| Q40 | Q30 | Q35 | Q40 | Q45 | QSO | Q35 | Q40 | Q45 | QS0 | Q30 | Q35 | Q40 | Q45 | QSO | Q30 | Q35 | Q40 | Q45 | QSO | Q25 | Q30 | Q35 | Q40 | Q45 | QSO i
21712 43 |395(445|495| 41 | 46 | 51 | 42 | 47 | 52 | 57 | 62 | 50 | 60 | 65 | 42 | 47 | 55 | 60 | 65 | 44 | 49 | 57 | 62 | 67 | 41 | 46 | 51 | 56 | 61 | 66 ﬁI
4=10 0
8 |os|os|os|u|u|u|w|n|r|ne|w|is|is|s|1s|w2|w2]|s|15]|15|w|u|wr|wr|w 16 . R
)ﬁi@ﬁ%ﬁ(% ) 925 (PR 2AC BB
HEELTH2 | 35 |30 (35|40 |30|35|40 |30|35|4 45|50 |35|40 | 45|50 |30|35|4 |45|50|30|35|4 |45]|50|25|30]|35|40|45]|50 |
HA 1926 |190.1{205.1|220.1{205.1{220.1|235.1{216.1|231.1{246.1|261.1| 276.1 |246.1| 261.1{ 276.1|291.1{ 235.1|250.1| 274.1 |289.1|304.1 [257.1|272.1{ 296.1|311.1| 326.1 |267.1| 282.1 |297.1|312.1 |327.1 |342.1 \j@: mi i
HB 49 54 61 69 81 92 107 122 = 4 < ﬁ
Py
HC 40 45 51 60 70 80 95 110 = fre) 1 .
= O < ’m
HD 36 40 48 55 65 75 %0 105 % | m !
HE 1235 [121.5(131.5|141.5| 130 | 140 | 150 | 136 | 146 | 156 | 166 | 176 | 154 | 164 | 174 | 184 | 145 | 155 | 171 | 181 | 191 | 156 | 166 | 182 | 192 | 202 | 162 | 172 | 182 | 192 | 202 | 212 / - f%%“*e @D*gs ﬁI
HF 98.5 96.5 (106.5(116.5| 102 | 112 | 122 | 106 | 116 | 126 | 136 | 146 | 123 | 133 | 143 | 153 | 107 | 117 | 133 | 143 | 153 | 110 | 120 | 136 | 146 | 156 | 106 | 116 | 126 | 136 | 146 | 156 — ﬁﬁ ( Mﬁ% ) QBB
Fu 94 93.5 [ 98.5 |103.5| 103 | 108 | 113 | 110 | 115 | 120 | 125 | 130 | 123 | 128 | 133 | 138 | 128 | 133 | 141 | 146 | 151 | 147 | 152 | 160 | 165 | 170 | 161 | 166 | 171 | 176 | 181 | 186 # @U LE *].
G 2 2 28 30 31 k'] 4% 56 = g—
3
H 29 315 355 39 4% 52 595 67 */LT H‘ 7]
Ee=sb—+
J 20 25 255 30 35 ) 415 55 < o H7 Lo ﬁI
K 315 341 401 471 55.1 63.1 75.1 88.1 - [L il N
_ _ _ _ _ _ _ ST N z
L 66 73 83 88 106 116 136 152 o | yl‘l
e
M 1 1 13 12 13 16 19 2 w
Nx 235 26 30 335 395 45 525 60 T
Ny 8 9 1 12 15 16 185 25 ig
LL|
PA 3 3 3 3 5 5 5 5 £ i’a_
PB 8 8 8 8 10 10 10 10 g
Q 75 9 9 1 1 14 175 20 M
*
R 4.5 55 55 6.8 6.8 9 11 14 *%ﬁfﬁﬂ}l:lgp*e NX 6 yll
1l
S 16 15 175 17 17 21 25 32 @ @
-0.1
T 45 41.5‘465‘51.5 43‘48 53 44‘49‘54‘59‘64 52‘57‘62‘67 44‘49‘57‘62‘67 46‘51‘59‘64‘69 43‘48‘53‘58‘63‘68 gHD%: \ T
u 15f7 18f7 2 2517 307 3557 4567 557 © =
4(>»
v 13 15 18 21 2% 30 37 3 = _ Za
HB £ ﬁ'n
w 11 1 14 15 16 16 18 19
X (A x 8 )| M14x15|  M16X15 M20X 1.5 M22X15 M27TX L5 M30X L5 M39X15 M48X 1.5 e JA J 2-Z = 2 3
NExE X 1. X 1. X X1 X1 X1 X X1 : T 3
(ECRTZEREEHM ). - i
y 5 6 8 8 10 10 14 14 §) @D ﬁI
@ SR PG

HC
K
AA

BA 14 16 19 22 25 31 38 44

I
Z(BEA) «© a3 o] <] c4 [ 6 [
A 2 2 30 ) 4 46 55 65 H 4-EARR K4 0K
AB 7 8 9 10 1 1 12 2 =

AC 245 26.5 33 355 45 50 60 71
} y EERE:
% ABSESRIFRBREB ERTREGRNEARARE,

BB 17 20 25 28 34 40 49 60

El
51
il
CA 6_Qos 7_Qos 9_Ss 10_ 9 125_00s 14_os 185_ 905 23 _$os _ - e . o ﬁI
cB 65 65 75 95 115 125 115 135 2-GHEEE (M%) 272Q S'E’E’%%FR_##*EER%'EE&EZFE%#%HQDE@WEC‘
o« 47905 479% 51005 6700 67190 8190 31005 10709 ( {%Cﬂ ) @CCEEE%’W GZISﬂDI%HT—CWKEE*:“E@‘%ﬁo
EA M4X0.7 M5%0.8 M5X0.8 M6 M6 M8 M10 M12 FEiMO: RpIEA*3 ﬁ
N 35 35 35 35 45 45 45 45 (fECERITMT REHEEHI ) f*
B 14 14 14 14 19 19 2 2 ¥ ARE R RILHA-CCNE e B2 AR RE iE
ﬁ%@ﬁw Rp1/8| Rpi/s Rp1/8 Rp1/8 Rp1/4 Rp1/4 Rp3/8 Rp3/8 N— ﬁI
(of:] y EESIA!
%g;;iaé 41?:119 1984‘ij3l‘9248 28748:21»9357 433 4844‘:;3’87 639 | 67 7::”;54 871853 9546?1?1791218 132 1298 14446:;1291829 197.7[169.3] 190 zfoilei?, 2519]2726 1 B i 2SR S S L1
Iicm? FEREL| 25 | 208|336 | 374|441 | 405 | 548 | 630 | 715 | 791 | 67| 043 [10211031| 1226|1307 | 126 8| 141.9| 166 |1811|196.2 | 1906|222 3| 585 281 3| 3059|266 7| 2092|331 7| 3642 | 306 7 4203 2 REMAMELEIZR, FRPRBRESEHLBSRTBITAEE. . b> 1
%;E kg 11 | 14|15 16|21 |23 24|28 3 [32|34|36 45| 48| 5 |53|55|59]|63|66]|69]|93]|08 104109114 |104]121 (127134141148 3. RERAMEREER TN, FLBP280SBITH M, E
wEEAM R AR RE A S E AR BB 1TEH. ]
EREE: X8 XEFEEE. #EENNREIEENSES, KEERAMEREE, SEPBETERE, ﬁ
]
1

277 278



JLHA | % B R s fy 51 JLHA L %1 it BR 5 f &1

 RST R ZEBALINT R~ 3R i JE ¥5 i) el e
ﬁl\ﬂ:ﬁR‘ ZZ=ap LIl T » JBZI—];E,Z = il g 7]
(mm) :m
RIGE JLHA JLHA JLHA JLHA JLHA JLHA JLHA JLHA 4
" 0360-[11-Y[1]0400-[11-Y [1]0480-[11-Y 1] 0550-[11-Y[]0650-[11-Y[1|0750-[11-Q[1) 0900-[1C1-Y[] 1050-[IC1-Y[] ﬁI
ERLEEIYE ¥30 | v45 | Y60 | Y30 | V45 | Y60 | Y30 | v45 | Y60 | Y30 | v45 | Y60 | Y30 | v45 | Y60 | Y30 | V45 | Y60 | Y30 | v45 | ve0 | v30 | v45 | Y60
T 30° | 45° | 60° | 30° | 45° | 60° | 30° | 45° | 60° | 30° | 45° | 60° | 30° | 45° | 60° | 30° | 45° | 60° | 30° | 45° | €0° | 30° | 45° | 60°
&7 109 | 115 | 122 | 115 | 123 | 13 | 121 | 13 | 138 | 147 | 156 | 166 | 153 | 165 | 17.6 | 1807 | 20 | 213 | 199 | 214 | 229 | 248 | 266 | 284 ﬁ
TEELTZE (90°) 20 | 35 | 42 | 35 | 43 | 5 |41 | 5 |58 | 47 | 56 |66 |53 |65 |76 |67 | 8 |93 |79 |94 | 19 |88 |106] 124 g!
KEITIE 8 8 8 10 10 1 2 16 :E
HA 1015 ‘ 1021 ‘ 1028 | 1121 ‘ 1129 ‘ 1136 | 1252 ‘ 1261 ‘ 1269 | 141.8 ‘ 142.7 ‘ 1437 | 1514 ‘ 1526 ‘ 1537 | 175.8 ‘ 1771 ‘ 1754 | 197 ‘ 1985 ‘199.95 2329 ‘ 2347 ‘ 2365 !
HB 49 54 61 69 81 ) 107 122 ﬁI
HC 40 45 51 60 70 80 95 110 A E RS T har FaYEE EE S
HD 36 40 48 55 65 75 90 105
HE 645 715 79 89 %4 109 120 144 E
HF 395 465 51 59 63 71 74 88 T = - ,E¢
Fu 619 ‘ 625 ‘ 632 | 655 ‘ 663 ‘ 67 | 741 ‘ 75 ‘ 758 | 827 ‘ 836 ‘ 846 | 883 ‘ 895 ‘ 906 104‘7‘ 106 ‘107,3 1229 ‘ 1244 ‘ 1259 | 1448 ‘ 1466 ‘ 148.4 BSR Rt 277X ;E
G 25 25 28 30 31 38 46 56 [ B FF5% : i B ﬁI
H 29 315 355 39 46 52 595 67 0100 A:
J 20 25 255 30 35 40 415 55 P10 P2i 0
K 315 34.1 401 471 551 63.1 751 88.1 JBZL 0200 i B {45 8 T EA E
L 66 73 83 88 106 116 136 152 Bl & %% . EMEn ﬁ
M 1 1 13 12 13 16 19 2 B: :m
Nx 235 2% 30 335 395 45 525 60 0300 P10 P2ih O lﬁI
Ny 8 9 1 12 15 16 185 25 S JE 4 =l
P 3 3 3 3 5 5 5 5
Q 75 9 9 1 1n 14 175 20 *]'
R 45 55 55 68 68 9 1 14 %ﬁ 1:% 7]
s 16 15 175 17 17 21 25 32 ﬁI
T 129 ‘ 135 ‘ 142 | 135 ‘ 143 ‘ 15 | 141 ‘ 15 ‘ 158 | 167 ‘ 176 ‘ 186 | 173 ‘ 185 ‘ 196 | 207 ‘ 2 ‘ 233 | 219 ‘ 234 ‘ 249 | 268 ‘ 286 ‘ 304 g
k2 53
u 1507 1817 2 2511 307 35517 457 5517 BlgE JBZL0O100-A | JBZL0200-A | JBZLO300-A ‘ JBZL0100-B |JBZL0200-B |JBZL0300-B
5l
v 13 15 18 21 24 30 37 43 = = - .
w 11 12 14 15 16 16 18 19 &= fE AR A Mpa
X (78 x 128F ) M14X 1.5 M16X 1.5 M20X 1.5 M22X 1.5 M27X 1.5 M30X 1.5 M39X 1.5 M48x 1.5 ﬂﬁa‘}g—g Mpa 10.5 ig
v 5 6 8 8 10 10 14 14 E
Ty > M S s 3 s
Z ( ﬁﬂﬁ ) o) c3 c3 c3 c4 cs c6 c6 == %IJ jiEt IE:EE ﬁ’ﬁ UL ‘ @ :EH ﬁﬁl}lb g
AA 2 24 30 32 4 46 55 65 RpH& AL R ~F Rp1/8 Rp1/4 Rp3/8 Rp1/8 RpG1/4 Rp3/8 yl‘l
AB 7 8 9 10 1 1 12 12 —
AC 245 265 33 355 45 50 60 71 FEEN Mpa 0.04 ‘ 012
o 14 16 19 2 = B B w BAGEERE M2 2.6 5.0 1.6 2.6 5.0 10.2 L
BB 17 20 25 28 34 40 49 60 N " " o~ . ‘*f
0 0 0 0 0 o 0 0 {iﬁﬁbmﬁﬁ *EE?I'q:lSO*&E#%&H"JISO_VG_SZ—%HE@7E mn
CA 6 _00s T _o0s 9 _oos 10 _g0s 125 _o05 14 o005 185 _gos 23 _gos ﬁ
cB 65 65 75 95 115 125 115 135 EFHEE © 0770 ih
7
cC 4 $0005 4 +0005 5 +OOO5 6 +OOO5 6 +DO(]5 8 +0005 8 +0005 10 +OOO5 " . ﬁI
EA M4X0.7 M5%0.8 M5%0.8 M6 M6 M8 M10 M12 FREREENE Nm 10 25 35 10 25 35
JA 35 35 35 35 45 45 45 45
JB 14 14 14 14 19 19 22 2 FEEIE: =
s,
e 5 At O RP 2 Rp1/8 Rp1/8 Rp1/8 Rp1/8 Rp1/4 Rp1/4 Rp3/8 Rp3/8 1, EHAE2RAZERNSNTEERRE EROEXTEREES b1
OREHE - 48X19 48X19 48X19 48X19 68X19 68%19 68X19 68%19 2, ERIEEIREIRTR, #§P1ilORRERHEBALASA, P2k ORERTER sH
MR Eem: XER | 38 ‘ 4 ‘ 43 | 58 ‘ 6.2 ‘ 65 | 85 ‘ 9.1 ‘ 97 | 151 ‘ 16.1 ‘ 17.1 | 205 ‘ 21 ‘ 236 | 38 ‘ 406 ‘ 432 | 587 ‘ 63.1 ‘ 67.6 | 102.4 ‘ 109.9 ‘ 1173 1R EITIREE S ﬁI
! R 3 . . . . X 4 5 313 X X 4 . . . i . 7 X - - \ . - .
et iz}jﬂzﬂ% 58 ii 65 | 87 z‘;’ 98 | 13 114; 148 | 2 2327 252 32397 36 | 565 E;Oz 643 | 903 97721 1039 | 1613 l1031 1847 3. RS FBNIBZL (R E AT e
2 ! ! ) J ; ; ] e - ; o am s s 7 3ok R
FEF B EEMENRpIBARAREESMEMSBEHARE, KEMELETHEERE
EREIE: 7. /R TEFEE, #EENNESHERNES, ﬁ
il
b3
=
=
o
A
1]
1

279 280



JLHA | % B R s fy 51 JLHA L %1 it BR 5 f &1

Q@ JLHA Ts#mE gﬁ
0B i
$#E1/10
|
mm
Py () ]
o 'ﬂ ‘ i~ # 5 | JLHA0360 | JLHA0400 | JLHA0480| JLHA0550 |JLHA0650 | JLHA0750 |JLHA0900 | JLHA1050 g!
AR A 1 18 | 224 | 25 | 30 | 355 | 45 | 506 il
| B 16 20 25 28 34 40 49 60 ﬁI
aA C 13 16 21 20 22 29 38 44
I=1
% = = 0 L i
ERERER
HE +0.05
Y ¢HDH8 E
| ; AAE FAECLEHRE, ﬁI
Yo K SN mmmT.
RO.4 oHG o *T
44 ;]I
N | F 3
- k2 53
+ (- E yl-l
I
$HF H8 ig
°° "
S
T Rt 51
k= JLHA0360 JLHA0400 | JLHA0480 | JLHAO0550 JLHA0650 JLHA0750 | JLHA0900 JLHA1050 T
{ =}
HC 10.5 10.5 12.5 14.5 16.5 17.5 17.5 20.5 ‘*f
HD 4 +0%8 RLE 5 +0018 6 +00%8 6 +00%8 g T022 g +0022 10+ 9022 g
HE 8 9 11.5 13 15.5 18 225 28 im
HF 17 +8.027 20 +((J).033 25 +[()).033 28 +g.033 34 +8.039 40 +8.039 49 +8.039 60 +8.046 ﬁI
HG 15 17 21 235 29 33 42 51
HH 14 16 19 22 25 31 38 44 B
HJ 17 19 23 26 29 35 43 50 ﬁz
ELLEH ¢4(h89 0018) ¢4(h89 0018) @5(h89 0018) ‘1)6(h89 0o1s) ¢6(h89 001s) ¢8(h8 90.022) 8(h8 90.022) @108 90.022) im
X10 X10 X12 X14 X16 X16 X16 X20 ﬁI
il
b3
&
=
.
A
1]
1

281 282



JCLU L& im BR AT HEL JCLU L%

e

i BR FT #T L

JCLU _F 35 B 36 /&R 89 £ 4T @ JCLU sm B
4/, ih
M R 5t I8 i
HG po b 1
= A o|$ i
2 _aT <| ey 3
& | £ |
= T ' 57
@ s z
Tl . o M9
w AA £, oy
z:': X A % v . Z 0 < 2iH '70& s Bk 8 ﬁ
HEEE, eI, AR EEILEF KRS @ > & / ; B
. — < S 5ﬂl
= N O| —|2-F#JB b
HE ST S | \F}J &
(=) —| - < N
< N J T N
JCLU | 06 | R - E - N !mﬁ m ]
‘ ‘ ‘ _ ‘ _ ‘ R0.4/ - 15
I R He w7 WY B KB ERIR 2 OBE S 5T
. . BT N -Of
* 02 L& E: SWARE | | mieyw: FaxRH CLT
?ﬁ 06 G1: fEHheR 57
i G2: Ik
E 10 o 2GS, JJ
AT 16 =R P290 5T
= 25 R EAKRE MR AR B8 3
\ 5|
s REMMEED o B O (RPIRAU &)
4.2 HE (EEBXFE) /RPE%,%X‘(%EE(MTI%) "
=]
EHER R B y R
(EEE ) T NIVAR
T f;y {P>t§ #
N =1 = AT I
AL I — 5 T =
L { < | w|m
< %I \N H | x|l T[T
e R 2 44 I
ik JCLUO2 | JCLUO4 | JCLUO6 | JCLU10 | JCLU16 | JCLU25 : « ’<’” L Zac ?L jm T *%
iHELEEF1 (B R7MPakF ) (kN) 3.4 5.0 6.7 10.6 17.2 26.9 ﬁ} @I N " g
KB J1%1 B B7MPakF (kN) 26 35 4.4 7.3 12.1 18.2 R3 2-MAX.gBC i
EAREERE (LH) - 365 42 50 T 69.5 875 S HE HD NEEAEE) 51
= ERE : : : : @BiloXx e S\ R g v B g (RPAR A B )
REL R (mm) 25 30 35 44 56 70 R P42 &0 3% 58 (Pt %)
= R R O 5]
EFFE (mm) 12 14 14 16 22.4 28 (ERXEE) %
HEEE (%E) (cm?) 4.9 7.1 9.6 15.2 24.6 38.5 g i
£1T1E (mm) 20.5 235 26 29.5 36 45 lﬁI
REITE (mm) 17.5 20.5 23 26.5 33 42
ITIERE (mm) 3 3 3 3 3 3
RARE (R/min) 1.0 1.6 2.6 4.7 9.5 18.9 4-BB 45
e TR (cm?) 10.0 16.7 25.0 44.8 88.6 173.3 KEH ﬁ
HESE —— ‘ il
b &S (cm?) 7.7 13.0 21.0 38.9 745 145.5 51
8= (kg) 0.7 1.0 1.4 23 4.0 7.4
EFMEEE: 1-7MPa REME: 10.5MPa {EAREEE . 0-70°C FAGE. TEBEYREREH (18E FISO-VG32) %
MR LEZEEREERHNKRE SN, =
RENEREEREMR, JT
A
&l
1

283 284



JCLU L& im BR AT HEL JCLU L%

e

i BR FT #T L

A e
5N R~ & @ JCLU:Esmitmix 5
(mm) ‘m
/, . 3
T T T T T T \Y 4
25 JCLUO2-f | JCLUO4-f | JCLUOG-f | JCLU10-f | JCLU16-f | JCLU25- Mz R~ 5T
HA 97.1 108.1 119.6 140.1 166.1 199.1 (mm)
HB 45 50 57 70 86 108 % Ei JCLUOZ—EE JCLU04—EE JCLUOG—EE JCLU10—EE JCLU16—EE JCLU25—EE
HC 55 60 o 82 % 120 g} &
HD 325 35 375 47 53 66 &) HEIAE , , , , , , i)
HE 255 o5 285 35 43 54 T () 9.0 cm 14.8cm3 | 229 cm?3 | 41.6 cm® | 84.6 cm3 | 164.3 cm iE
HF 35.1 40.1 46.1 56.1 68.1 88.1 = 51
G 39 47 =3 63 78 100 gz A 97 108 119.5 140 166 199
H 1217 14 17 14 17 16 {7 22.4 17 28 f7 —] EA 1255 1395 1535 1775 210 o5
J 60 66 71 83 95 112 ]/ <
K 33.5 395 425 47 55 65 i EB 28.5 31.5 34 37.5 44 53 E
L 26.5 26.5 285 36 40 47 ‘ < - iy iy iy y iy iy o
M 28.5 32 345 40 49 61.5 iH
N 5 6 6 8 11 13 ED 2 2 2 2 2 2 5
P 17.5 20.5 23 26.5 33 42 m
5 5 5 5 5 o 5 % 5 EE 8 10 10 12 12 16
. . a
il 12.5 12.5 12.5 14 4 21 A M5x08 | MBx1 | MEx1 |M8x1.25| M8x1.25 M10x 1.5 BR
R2 22 24 28 36 45 50 mI EF . o o . . -
R3 25 28 30.5 36 42 57 P @ 8 A A w1 w15 18 "
- 1| \EF o |
. = U
R4 20 22 26 30 38 50 P BEE | 07kg | 1.0kg | 14kg | 24kg | 40kg | 7.4kg 51
S 6.5 7 7 9 10.8 14.5 Lo
T 10 12 12 14 20 26 $EE
S 6 6 8 10 11 16 ¥
vV 18 17 17 20 20 20 y3T3 E% Lﬁ\ll:: j] 7-{
W 55 55 6.8 9 11 14 i
X 10 10 12 15 18.5 20 BIZAER AL EEAREH TRBEAHTEER sHESG
Y Rpl/8 Rpl/8 Rpl/8 Rpl/4 Rpl/4 Rp3/8 INETAKR B B BER, JCLU10-FEZ!sJCLU10-FARI(E M E7.0 Mpa, XEBERE 3
Z 3.8 3.8 3.8 438 48 48 H60 mmésF, 5l
Z1 C15 C25 C25 C3 C35 C55 EAERKICLUI0- FRIF R E 51: 6.6 kN
72 14 14 14 19 19 22 JCLU10 -FE& 5JCLU10-FABI§y 3 82 77: 6.6x0.93=6.1 kN j8
O 6.8x1.9 6.8x1.9 6.8x1.9 78x19 7.8%x19 9.8x1.9 5 5 5 5 5 5 ’BE
AA 1 13 15 19 25 32 RgE JCLUO2-E § | JCLUO4-E § | JCLUOB-F & | JCLU10-E & | JCLU16-F & | JCLU25-F & L
AB 6+C0)012 6+gO12 8+80|5 10+8U|5 14+8D18 16+801B R R R R R R g
AC 68 68 66" 818 1274 14747 RKEBNEH 0.90 0.89 0.92 093 0.95 0.95 5l
AD 34 36 39 48 54.5 65 i 15T T (3 B) 4.4 cm? 6.3 cm? 8.8 cm? 14.1 cm? 23.5 cm? 36.5 cm?
AE 24 26 30 35.5 44 53 i &L BE 71 (i [ B 7 MPak%) 3.1 kN 4.4 kN 6.2 kN 9.9 kN 16.4 kN 255 kN T
AP 2 21 28 87 46 56 3R B H1GRE A7MPahT) %1 2.3 kN 3.1 kN 4.0kN 6.8 kN 11.5 kN 17.2 kN =
AG 3 3 3 3 3 3 Iy
WA 35 o g i 4 5 £ F
A m 8 o o 25 01 X¥1URTLREEEREERNRES, g
BB M5 M5 M6 M8 M10 M12 ih
15 A %1 :
BC 4 4 4 6 6 8 h e
CA 495 525 57 68 80 96 } © o
CB 48.0 59.6 67.3 78.7 98.2 1335 A
cC 80.2 92.5 101.3 120.4 144.7 189.2 & 5!
CD #969° #71° #970° #970° £969° #972° T | [ i
HHA 12 12 16 19 22 32 Hii
HHB 14 16 20 25 31 38 51
HG 16.5 18.5 21 245 30.5 375
HK 20 23.5 29 32 39 50 H:
HL 6 6 8 10 11 15 HE (268 ) %
JA w2 STW-6 STW-6 STW-6 STW-8 STW-12 STW-14 _— — %
JB =3 STW-6 STW-6 STW-8 STW-10 STW-14 STW-16 m T i
A < fERS i
NN\ | T ] 5T
[ MRFER
E2RY ; BR {5z B B &
ER
Rp1/4 ) _ e =
1R REEA R, %
]
1

285 286



5] BB R R A

JBLUZ 2 it R AT #F &1

P

i

JBLU 75 7t it BE AT #F 1

EEPER AT ARSI e B R

JBLU [ 06 — R
il R=t: REBEREFME: REERK .
w gi uEﬂg;@ ELHE: FERERE
i & G1: Z#R
s 0 e =
1:1 10 Fﬁﬁrﬁ_‘ GL: {3
16
) 25 vils
il ©
©) @
R:AMR o
o~
N
©)
~,
i &L 45 1%
RgE JBLUO2 JBLUO4 JBLUO6 JBLU10 JBLU16 JBLU25
HELRE (MEBB7MPakF ) (kN) 3.4 5.0 6.7 10.6 17.2 26.9
KEH (HEBEE7TMPakF ) x1 (kN) 2.6 35 4.4 7.3 12.1 18.2
ZERZEERE (LH) (mm) 36.5 42 50 56.5 69.5 87.5
i AN EES (mm) 25 30 35 44 56 70
FHFE (mm) 12 14 14 16 22.4 28
HEERE (KE) (cm?) 4.9 71 9.6 15.2 24.6 38.5
£1T12 (mm) 20.5 235 26 295 36 45
REITR (mm) 17.5 20.5 23 26.5 33 42
1ITIERE (mm) 3 3 3 3 3 3
RAXRE (L/min) 1.0 1.6 2.6 47 9.5 18.9
RE (cm?) 10.0 16.7 25.0 44.8 88.6 173.3
MERE -
bk (cm?) 7.7 13.0 21.0 38.9 745 1455
= (kg) 1.0 1.4 1.9 3.2 5.3 9.7
22 B2 e HE B BR B 4B %2 (N - m) 7 7 11 25 49 60

ERMBEHE:1-7MPa

X2 REERNEEEMNF12.9,

287

{REE M EE:10.5MPa

EAREIREE0-70°C (FERARE:
MLRTREGERBERNKE N, RENAREEREMR

LEuEymEREm (HEFISO-VG32)

SMEE R~T [E

JBLU 75 7t it B R #F 5L

C0.5

HG
@»qe o1, FHEJIA
&>
m
I zZ
’ % “ i
L ~
< an| o al?
Q‘ ’3') = &
2+#08 /| — T 3
\[}E .
< | T
[GRR
o
+
=]
< el
>
]
Mg I
[ =
2-Of B (Bit %)
I & 5 B {8l P 1
[© '
w \ g Q‘%_ = H4 I.,j] I
1 — ] ZZFLN
_|_|_<E i = <N L]L: m
T s &g = OHF
w - 1N 2-MAX.2BC
I @ @‘3&— ; /(E#AEE)
V1 ‘ /
R3 _ R | / / ‘
oW HE s SR 0 £ | o
BALIX he ZOEERH ) 1 oL
N _ _ ¥ I
\ O
faa
» |
488 R3
MAX.2BA

1. EERBJIBLUO-FEIMSME . JBLULI-LEIFNIBLULCI-REBR 36 B
BHREFEATRSN, HHRRTHRIBLUO-FEER,

2.REMP R AR EIEHMEEEMT7ERz6.3UT,

3R KR,

288

H
B
it
(il
i
i)
i
il
"
E
i
(il
B
m
i
(il
1
7]
il
S
5l
1=
g
3
51

B & M of e H

ey mEeE | HEYE



INIE R~F 3R

JBLU 75 7t it BE AT #F 1

J

1

(mm)

Bk JBLUO2-f | JBLUO4-f | JBLUOG- | JBLU1O-f | JBLU16-f | JBLU25-f
HA 97.1 108.1 119.6 140.1 166.1 199.1
HB 45 50 57 70 86 108
HC 55 60 66 82 96 120
HD 32.5 35 37.5 47 53 66
HE 22.5 25 28.5 35 43 54
HF 35.1 401 46.1 56.1 68.1 88.1
H 1217 14 7 14 7 16 7 22.4 17 28 17
J 60 66 71 83 95 112
M 28.5 32 34.5 40 49 61.5
N 5 6 6 8 11 13
P 17.5 20.5 23 26.5 58 42
R1 42 48 51 56.5 64.5 80.5
R2 22 24 28 36 45 50
R3 25 28 30.5 36 42 57
R4 20 22 26 30 38 50
R5 16 17 17 22 23 28
S 6.5 7 7 9 10.8 14.5
T 10 12 12 14 20 26
U =1 6 6 8 10 11 16
\% 49 54 57 66 73.5 83
W 5.5 55 6.8 9 11 14
X 9.5 9.5 11 14 17.5 20
Y Rpl/8 Rpl/8 Rpl/8 Rpl/4 Rpl/4 Rp3/8
z 3.8 3.8 3.8 4.8 4.8 4.8
Z1 C3 C3 C3 C4 C6 C6.5
72 14 14 14 19 19 22
OBl 6.8x1.9 6.8x1.9 6.8x1.9 7.8x1.9 78x1.9 9.8x1.9
AA 11 13 15 19 25 32
AB 6+80|2 6*30\2 8+8.0|5 10+8015 14+g018 16+8v018
AC 6 64" 64" 84" 127 1457
AD 67.5 785 81.5 95 109.5 130
AE 24 26 30 35.5 44 53
AF 21 21 28 37 46 56
BB M5 M5 M6 M8 M10 M12
BC 4 4 4 6 6 8
CA 83 92 99.5 115 135 161
CB 48.0 59.6 67.3 78.7 98.2 138:5
cc 113.7 132 143.8 167.4 199.7 254.2
CD £969° A71° £970° 2470° £969° 272°
HHA 12 12 16 19 22 32
HHB 14 16 20 25 31 38
HG 16.5 18.5 21 24.5 30.5 37.5
HK 20 23.5 29 32 39 50
HL 6 6 8 10 11 15
JA STW-6 STW-6 STW-6 STW-8 STW-12 STW-14
JB STW-6 STW-6 STW-8 STW-10 STW-14 STW-16

s 195

L

Rp3/8

289

KURTHEEFIRBHUEBEE,

,/L $JH7  $HH7
3
= €g> /
JEHIEY i =R (I
% o
I aE e,
K E
C
O ;=
o
P
(mm)
i F
EI5% | JBLUO2 | JBLUO4 | JBLUOG |JBLU10 | JBLU16 | JBLU25
R JCLU02|JCLUO4 [JCLU06 |JCLU10 |JCLU16 | JCLU25
Rt
A 128, | 128, | 168, | 198, | 228, | 323,
B 14 16 20 25 31 38
C 48 54 64 735 | 905 | 1155
D 55 6 8 9 12.5
E 5.5 6 7 10 13
F 3 35 6 75 9.5 9.5
G 165 | 185 | 21 245 | 305 | 375
H 6% | 6797 | 6700 | 870 | 12750 | 14790
J 6757 | 69°" | 89 | 10%7° | 1457 | 163"
K 20 235 | 29 32 39 50
L M6 x1 | M6x1 [M8x1.25|MI0 x15 |MH2x175| M16 X2
M 26 26 32 39 48 58
N 65 63 8% | 109" [ 119" | 16!
P 14 17 17 20 265 | 36
Q R3 R3 R4 R5 R5.5 R8
R 12 135 | 135 | 175| 22 28
S 3 4 4 5 7 8
T 11 9 11 13 16 19
REEEE[0.06kg |0.08 kg |0.14 kg |0.24 kg|0.41 kg | 0.98 kg

290

H
i)
it
(il
]
B
i
(il
"
8
i
(il
B
m
ii
(il
1
7]
il
7
51
1=
g
R
51

B & M of e H

ey mEeE | HEYE



291

6JH7 $HH7
: Sl ==l
(/)4 Y]
d7 %
G E
z] <
il
S P
(mm)
i A
B JBLUO2 | JBLUO4 | JBLUOG|JBLU10|JBLU16|JBLU25
®EE\_ |[JCLUO2 [JCLUO4| JCLUOB|JCLU10|JCLU16|JCLU25
R~
A 1208 | 128 | 164, | 1948, | 225, | 323,
B 14 16 20 25 31 38
C 110 | 135 135 180 200 230
D 55 6 6 8 9 125
E 5.5 6 6 7 10 13
F 3 35 6 75 95 95
G 165 | 185 | 21 245 | 305 | 375
H 6% 670|670 87O | 12790 | 1473
J 679%"7| 67| 873U | 1070 | 14+5°"® | 1673
N 65 65" 83t |10 | 118 | 167"
P 14 17 17 20 265 | 36
Q R3 R3 R4 R5 R55 | R8
R 12 135 | 135 | 175| 22 28
S 3 4 4 5 7 8
REEBEE[0.13kg |0.19kg |0.31 kg [0.62 kg |0.96 kg | 1.95 kg

292

SiMEEaE || ZWESY el FTEOmEE | EEREE | AEREet

B & M of e H

FEpvmEy | BENE | B YE



JLKA |k i% i it B AT 4T 5L JLKA L %58

e

i BR £T #T L

JLKA_ L %5 i BRAT #F &L O JLKA =

S R T [

1-gAD AA 2-f 2

= &
f . il aU B 'ﬁ"‘\ﬁ_
e K

B 1 o)

FEEEE. X, MAMEENSEELEF K ES

BT B8 % o || eosmme

I |

HA

HE

HF

SN | WA il | BTEOmNE || BTE R | e R

HD$1
JLKA — 0650 CC — o
| | | | 3t Bk A AR A
s R~F: REBLREAM RIS EC AR : 2-fEIf1
£ 0360 CL:&m i b 2-Rpi2AUE R TERU AL O :RpIBAL i;jﬁﬁ)ﬂﬁ@
70N . 7T~ S ] C:‘l:
o oae0 " D: B s %)
1 = ¥ e WAA\YY) Y% 2
s 0550 M: ZREBE J (5 | ZIEFL T
jﬁ 0650 WtiEes S TR ﬁ N VA
= 0750 ey 2 - 22N Nx
i N: =R{E—HS N | x . R
0900 S P e B At 0P
#F 1050 IMRER foyy oL |
N d
&1 VA 720\ | an) o O
N~ ! N\
R AHO H L R o 7 T
vag JA HB - =
Rp#at #70Q S - iz
> K &
& . &
R I //\TI 4-CARBA*4 ;3
'EE ﬁ[ﬁﬁ I‘i B At 0o P © O ﬁ
Bl oE JLKA0360 | JLKA0400 | JLKA0480 | JLKAO0550 | JLKA0650 | JLKA0750 | JLKA0900 | JLKA1050 0K
SHELRED (HEE7MPal¥ ) (kN) 32 38 5.0 6.8 11.2 16.7 255 352 EER B
S 1 i R B 7 M P afRF (kN) 22 27 36 44 77 12,0 19.9 274 N _C0.6 ﬁz
T | RBERE (LH)| (mm) 35 365 4 50 56.5 675 775 95 ! :m
EHFE (mm) 10 1 14 16 20 2 28 355 oHD'3 4
B A IME (mm) 36 40 48 55 65 75 90 105 ﬁI
HEITERE (%&E) (cm?) 452 531 7.07 9.62 15.9 238 36.3 50.3 N
21712 185 205 235 26 295 35 41 49
REITIE 16 175 205 23 265 32 38 46 ﬁ
SaEREA (MPa) 7 %
RIRBNERE 1 %2 (MPa) 05 :E
it J&& (MPa) 105 'ﬁI
1EHRE c) 0~70
1R ISO# B % 4} 1SO-V G-32—fi#t it [ i
FFimREE:1.5-7MPa REME: 10.5MPa {FHREEE:0-70°C EARKE T EEYHEREH (HEFISO-VG32) %
MTIKRBENERBEEREMR. =1
562 K TRER, L5 Mpatt B 1A 7 7 B A K18 IR, x
]
1

293 294



JLKA |k i% i it B AT 4T 5L JLKA L %58

e

i BR £T #T L

5N R~ & O JL KA :D:# i 5
mgE | JLKADSG0-CICTJLKAO400-CICT| JLKAG40-CIC] JLKAOS50-CIC]JLKAOBS0-CIC] JLKAO750-CT|JLKA0900-010 JLKAT050-000 I Rt = ﬁ
2171 185 205 235 2 295 35 41 49
KBTI 16 175 205 3 265 2 38 46 " %
FE%RE 25 3 3 3 3 3 3 3 / i &
A 78.6 87.6 99.1 110.6 127.6 151.1 180.1 209.1 1-gAD AA 2.8 f52 S) /] 3
B 49 54 61 69 81 945 1095 127 I / - 7 ﬂ\ﬁf | ﬁ
C 40 45 51 60 70 85 100 120 ~ N 7@@ / }
D 36 40 48 55 65 75 90 105 - WYL DL P |
E 18 54 60 65 735 84 101 115 o T T < = [N\ 2 E
F 23 29 3 37 835 47 61 65 T \ # | i
G 25 25 28 28 30 37 40 50 | @ | 'ﬂ
H 29 315 355 39 46 52 595 67 s 20AE |
J 20 25 255 30 35 45 50 60 < o H‘ﬁ \ %ﬁ S Hﬁ‘# | Hﬁ | =
K 31.5 34.1 40.1 47.1 55.1 63.1 75.1 88.1 2} M } | } | } \ o = p } | } | } \ | iR
L 66 72 8 88 106 116 136 152 . 1| ; | L] ‘ ]| oy
M 1 1 12 12 13 16 16 19 = oHO3} | | 5T
Nx 25 2 30 335 395 45 525 60 L ] . |
Ny 8 9 1 12 5 16 185 25 2B 2-ORB(H#) ‘ | 3T
P 3 3 3 3 5 5 5 5 I A I | 7]
Q 75 9 9 1 1 14 175 20 @ ] &L
R 45 55 55 68 68 9 1 14 o | #
S 155 15 16 135 16 175 17 23 Eo= o 51
T 27 305 % 375 5 5 645 7 ® HL j "
U 1017 1217 1417 16 {7 20 f7 22 7 28 {7 35.5 7 ’i
v 25 25 29 315 37 45 52 62 e A e =
W 30 305 345 355 39 48 525 64 ST AN 5|
X 20 p)) 2 30 355 85 525 64 o
Y 1l 13 13 16 19 2 28 32 2 RpBAETH B PR O RoSBAL SRE (AR ) T
z 19 21 % 28 37 40 49 64 , 1 Eadiie ZEEZL NI =
a1 Q a a a3 G4 C10 1 ($152) /; @ N '/ " 2
fif2 Q5 a a a cs cs R16 R18 o | [ —L /- RARSEACE —T il
AA 145 16 185 21 245 30 36 44 e N == . ! &L
AB 743 777 924 1019 1114 1308 146.5 1736 i }i}* B o\
AC 473 502 61.2 77 787 908 1046 1225 S [Ey e = 2 ]
AD 5 6 6 6 8 10 12 15 _:\/*@ | % er" ’E
AE 5 6 6 8 10 12 15 18 : | ‘ 1| 'ﬁI
AG 196 202 189 199 205 214 24 231 SR RO, i oR S OoP | %y
CA M4x0.7 M5x0.8 M5x0.8 M6 M6 M8 M10 M12 Rpsit #27l0Q ;
A 35 35 35 35 45 45 45 45 szm LK | i
JB 14 14 14 14 19 19 2 2 N _C06 | ’*
REBHALAN -c® | Rp1/8 Rp1/8 Rp1/8 | Rp1/8 Rp1/4 | Rp1/4 Rp3/8 | Rp3/8 | ﬁ
O Z £ B 48x%x1.9 48x1.9 48x%x1.9 48x%x1.9 6.8x1.9 6.8x1.9 6.8x1.9 6.8x1.9 i
| &
| &
gHD" =
1
Bili
L

295 296



SN RS R ZRESBAIM TR

JLKA L & ih B T #F &1

RlgE JLKA0360-D | JLKA0400-D | JLKA0480-D | JLKA0550-D | JLKA0650-D | JLKA0750-D | JLKA0900-D | JLKA1050-D
EXPR: 18.5 205 235 26 29.5 35 41 49
R EITHE 16 175 205 23 265 32 38 46
ITIRRE 25 3 3 3 3 3 3 3

HA 89.1 100.6 112.1 1236 140.6 164.1 193.1 2221
HB 49 54 61 69 81 %5 109.5 127
HC 40 45 51 60 70 85 100 120
HD 36 40 48 55 65 75 %0 105
HE 48 54 60 65 735 84 101 115
HF 23 29 32 37 435 47 61 65
G 25 25 28 28 30 37 40 50
H 29 315 355 39 46 52 59.5 67
J 20 25 255 30 35 425 50 60
K 315 341 401 471 55.1 63.1 75.1 88.1
L 66 72 81 88 106 116 136 152
M 11 11 12 12 13 16 16 19
NX 235 26 30 335 39.5 45 525 60
NY 8 9 11 12 15 16 185 25
P 3 3 3 3 5 5 5 5
Q 75 9 9 11 11 14 175 20
R 45 55 55 6.8 6.8 9 11 14
S 155 15 16 135 16 175 17 23
T 27 305 35 375 45 55 64.5 77
U 107 127 147 167 207 2f1 28f7 35.5f7
v 25 25 29 315 37 45 52 62
w 30 305 345 355 39 48 525 64
X 20 2 26 30 355 435 525 64
Y 11 13 13 16 19 25 28 32
z 19 21 24 28 37 40 49 64
EIff 1 Q & a3 a3 c4 10 c1 (®152)
BB 2 25 c3 c3 a3 c5 c5 R16 R18
AA 145 16 185 21 245 30 36 44
AB 743 777 924 101.9 1114 130.8 1465 1736
AC 473 502 61.2 717 78.7 90.8 1046 1225
AD 5 6 6 6 8 10 12 15
AE 5 6 6 8 10 12 15 18
AG 19.6 202 189 19.9 20.5 214 24 231
CcA M4X0.7 M5X0.8 M5M.08 M6 M6 M8 M10 M12
JA 35 35 35 g5 45 45 45 45
JB 14 14 14 14 19 19 2 2
DA 87 127 1417 147 147 187 1817 187
DB 10.5 13 13 13 13 13 13 13
DC 6 10 12 12 12 16 16 16
DD (&% x R E) M4X0.7X10 M6X15 M8X18 M8x18 M8X18 M10X21 M10X21 M10X21
®E/ERAEO] RPE Rp1/8 Rp1/8 Rp1/8 Rp1/8 Rp1/4 Rp1/4 Rp3/8 Rp3/8
O T E 48%19 48%1.9 48%19 48%X19 6.8X19 6.8X19 6.8X1.9 6.8X19

297

JLKA L%l

al d

i BR £T #T L

O JLKA: M= mEm SR s

SMZ R ~F

1-gAD
@
Pl om
=
N2-BAE
< -
O ~ +
P =
w
T
=
[T
T
SRR
. | =%
= y ]
3-O¥B - “ T mRmRAD
= =5
JgMA 8
Hm O3 e B2 4K AE
2-fElfa
2-RpUBAUIETE  FRM A C:RpUEA

FEAECE  BMALHOP

I
o 0
@ 2N\ |
= 9 _:\$: i/
o i —f ——(EiDf L=
iy S
@ | 4
S5 FAfti H | o
, JA HB -
Rof#RAL $#27LoQ

RKEITE

2-Of [ (Mt %)

) KEEREPEH)

|
|
|
1
|

>
=
>
=
KEREHOP
4-CAIZA*4,
0K
co6 |
A gHDH}S
S Q)MA}HB <
+ o
w |-30° [ T
=
|2 sz
| +
g = \ =
=z J
T
2 |
x
z —
‘ é [ 2046
5 ) |z
g 0//\ > i

298

H
B
it
(il
i
i)
i
il
"
8
i
(il
B
m
i
(il
1
7]
il
S
5l
2
g
3
51

B & M of e H

ey mEeE | HEYE



JLKA |k i% i it B AT 4T 5L JLKA L %58

e

i BR £T #T L

A 7 Ht oS N ] =t g v £t ) AGO *I
ME R H AN NS G e R R AG
il
Bl o JLKA0360-M | JLKA0400-M | JLKA0480-M | JLKA0550-M | JLKA0650-M | JLKA0750-M | JLKA0900-M | JLKA1050-M — ﬁI
21712 185 205 235 26 295 35 7 49 &l\ H:ﬁ R /
o EBEITIE 16 17.5 20.5 23 265 32 38 46 7 o /
TiEASE 25 3 3 2 3 3 3 3 1-gAD AA 2-f5l g2 < \J\/’ /
HA 786 88.6 100.1 114.1 1346 153.1 186.1 2231 / 71 ‘ﬁ
HB 49 54 61 69 81 945 109.5 127 /
HC 40 45 51 60 70 85 100 120 - ﬂ
HD 36 20 48 55 65 75 ) 105 A T'E 'H
HE 48 55 61 68.5 80.5 86 107 129 = X & //f \7\& a
HFM 23 30 33 40.5 50.5 49 67 79 % ﬁI
G 25 25 28 28 30 37 40 50
H 29 315 355 39 46 52 59.5 67 9 AE
J 20 25 255 30 35 425 50 60 [\2-2A
K 315 341 40.1 471 551 63.1 75.1 88.1 ; S ﬁJFH ‘ H+ E
L 66 7 81 88 106 116 136 152 O + \\ ‘ i=}
M 11 11 12 12 13 16 16 19 = 0l ‘ i e
)
Nx 235 26 30 335 395 45 525 60 w |l 1 L 1 IE
Ny 8 9 11 12 15 16 185 225 T ﬁ[
B 3 3 3 3 5 5 5 5 - 2 OF [l (B %) ‘
Q 75 9 9 11 11 14 175 20 i =
R 45 55 55 6.8 638 9 11 14 T |
S 15.5 15 16 135 16 175 17 23 E
T 27 305 35 375 45 55 64.5 77
U 107 12f7 147 16 7 207 2217 287 3557 - =" ﬁ
v 25 25 29 315 37 45 52 62 REMBAL ——— 3
: : Ro1B(ZE) |—- #4703 il
W 30 305 345 355 39 48 525 64 m 556 ﬁI
X 20 2 26 30 355 435 525 64 z [F=—== ‘
R . t—rt—
; m : R — 2 z 2 . mumman L
Rc(=
EEH &) 3 c3 c3 c4 €10 C11 (2 152) €2 — i — *]'
B2 25 3 c3 c3 c5 c5 R16 R18 ZNA 7]
AA 145 16 185 21 245 30 36 44 ﬁI
AB 743 777 924 101.9 1114 130.8 1465 1736 2yl ok YIRS,
& RE ATIN RE
AC 47.3 50.2 61.2 717 787 90.8 104.6 122.5 Et % Hk"" ﬁﬁ 5“ Hk s g
k2 53
AD 5 6 6 6 8 10 12 15 T2 P O RpiZAT S §|l
AE 5 6 6 B 10 12 15 18 2-RpIZHUE T -
AG 196 20.2 189 19.9 205 214 224 231 ‘ (A EE)
CA M4X0.7 M5X0.8 M5X0.8 M6 M6 M8 M10 M12 ‘ T ‘ e
A 35 35000 352 B 4555 4555 4555 4555 i @ ‘ 1 B FE:CHY ig
JB 14 % 14,2 14, 14,7 19, 19, 22, 22,7 m]_\‘ FA ‘ Bk
; Fe
MAF8 345 38 45 45 45 53 53 53 > EL :‘\Z | /) 5
MAHS 345 38 45 45 45 53 53 53 X = 1 7 %'H 2N ‘T\ %
MB 31 36 40 40 40 59.5 59.5 59.5 o B B A @,\; yl‘l
MC 35.7 39.2 462 46.2 46.2 54. 54. 54.2 = 2 el -~ a
MD 325 40 43 50.5 60.5 61 79 91 N ‘ I INE =
1 (1 | =
ME 455 56.5 63.5 71 81 935 1115 1235 Q} : </ﬁ / T
MF 235 305 335 41 51 495 67.5 795 - : N o o
MG 45 5 5 5 5 55 55 55 3 5 A i O: RpIR AL H B 4oR NEI| =z =
MH 9 9 9 9 9 12 12 12 JA HB ®70Q =1
MJ 4 75 115 115 115 20.5 20.5 20.5 o INA &
MK 6 7 7 7 7 11 11 11 = ;—.I:I: L j] 3
ML 56 68 75 82.5 92.5 1105 1285 1405 ﬁ' < ? ﬂ I. ﬁ
KEBER _cn|  Rpis Rp1/8 Rp1/8 Rp1/8 Rp1/4 Rp1/4 Rp3/8 Rp3/8 e P
= 1 fimOg
O, ZE B 48X19 48X19 48X19 48%19 6.8X19 6.8X19 6.8X19 6.8X19 ! N
3-OFZ i 29.87Xx1.78(70°) | 34.65x1.78(70°) | 41.00x1.78(70°) | 41.00x1.78(70°) | 41.00x1.78(70°) | 47.35%1.78(70°) | 47.35x1.78(70°) | 47.35X1.78(70°) )
4,
17
.
< i
- &L
4-CABA4
REAMMOP | P
46.1
£E0 %
S 3
| _C06 | il
| &
|
|
1
3 b1
; R
L gHDg? ;%

299 300



SN R~F e B2 B AL T R~T 3%

JLKA L & ih B T #F &1

iﬁ JLKA0360-N | JLKA0400-N | JLKA0480-N|JLKA0550-N | JLKA0650-N | JLKA0750-N |JLKA0900-N | JLKA1050-N
EXoK: 185 205 235 26 295 35 41 49
RETE 16 175 205 23 265 32 38 46
1ITIEHRE 25 3 3 3 3 3 3 3
HA 78.6 88.6 100.1 114.1 1346 153.1 186.1 223.1
HB 49 54 61 69 81 94.5 109.5 127
HC 40 45 51 60 70 85 100 120
HD 36 40 48 55 65 75 90 105
HE 48 55 61 68.5 80.5 86 107 129
HF, 23 30 33 40.5 50.5 49 67 79
G 25 25 28 28 30 37 40 50
H 29 315 355 39 46 52 59.5 67
J 20 225 255 30 35 425 50 60
K 315 34.1 40.1 471 55.1 63.1 75.1 88.1
L 66 72 81 88 106 116 136 152
M 11 11 12 12 13 16 16 19
NX 235 26 30 335 39.5 45 52,5 60
NY 8 9 11 12 15 16 185 225
P 3 3 3 3 5 5 5 5
Q 75 9 9 11 11 14 17.5 20
R 45 5.5 5.5 6.8 6.8 9 11 14
S 155 15 16 135 16 17.5 17 23
T 27 30.5 35 375 45 55 64.5 77
u 107 1217 1417 16 7 207 22f7 287 35.5f7
v 225 25 29 315 37 45 52 62
w 30 30.5 345 355 39 48 52,5 64
X 20 22 26 30 355 435 52,5 64
Y 11 13 13 16 19 25 28 32
z 19 21 24 28 37 40 49 64
B 1 C2 c3 c3 c3 c4 C10 c11 (®152)
Ifs 2 C2.5 c3 C3 c3 c5 c5 R16 R18
AA 14.5 16 185 21 24.5 30 36 44
AB 74.3 7.7 924 101.9 1114 1308 146.5 1736
AC 473 50.2 61.2 717 787 90.8 104.6 1225
AD 5 6 6 6 8 10 12 15
AE 5 6 6 8 10 12 15 18
AG 19.6 202 189 19.9 20.5 214 224 23.1
CA M4X0.7 M5X0.8 M5M.08 M6 M6 M8 M10 M12
JA 35 35 35 35 45 45 45 45
JB 14 14 14 14 19 19 22 22
NA 355 39.5 45 45 45 53 53 53
NB 31 36 40 40 40 59.5 59.5 59.5
NC 9 85 12 12 12 20 20 20
ND 12.5 17.5 18 18 18 29.5 29.5 29.5
NE - 1 2 2 2 3 3 3
NF 17 185 20 20 20 24 24 24
NG 25 29 29 29 29 38 38 38
NH(Z x R E) M3X0.5X6 M3X0.5X6 M3X0.5X6 M3X0.5X6 M3X0.5X6 M4X0.7X0.7 M4X0.7X0.7 M4X0.7X0.7
RE/BHAERD I—RPﬂ Rp1/8 Rp1/8 Rp1/8 Rp1/8 Rp1/4 Rp1/4 Rp3/8 Rp3/8
O &+t B 48%19 48%X19 48%X19 48%X19 6.8%1.9 6.8X1.9 6.8X1.9 6.8X1.9

301

<.

JLKA L % 7 i BE AT #F 51

5 B B Bt R <

P BB R ET R~

MR JLKA0360 | JLKA0400 | JLKA0480 | JLKA0550 | JLKA0B50 | JLKAO750 | JLKA090O | JLKA1050

|
| A | ws | w | ws [ a | w5 | ®» | ® | 4 |
| 8 | s | uw | w | x» | s | 2 | ®m | & |
L oc | g | nd | ub [ wh [ wh | 2 | sh | a2h |
[ b || s et - s e T, T % el |5E =
| e | s e e | &% | e wl™ | w™ |
| fF | s | & | & [ & | w | @ | v | u |
| e | m | ms | wun | ws | w | m | u | B |
L 4 | ms | m | m | m | e | ms | ms | m |

K R4S RS 5 R A8 R R0 Al R13

% T w T s T T v T e w6
v | w5 | w |+ | w | w | w | w |
v T e [ w» [ o T ¢ [ v [ w [ w6 ]
EEEE

1RETIR, F2RENHSEREERRE.
2. RETMTERRRFNBH ERPRENRTEE ., TRRENBELRERBEHF TRENER. R, BEREZHME.
3. R R % REHET R A M 25 4T

302

BIEMM | BIEREE | e

NS

2
B
R
51

B & M of e H

ey mEed | pEeE




	Ò³Ãæ  1
	Ò³Ãæ  2
	Ò³Ãæ  3
	Ò³Ãæ  4
	Ò³Ãæ  5
	Ò³Ãæ  6
	Ò³Ãæ  7
	Ò³Ãæ  8
	Ò³Ãæ  9
	Ò³Ãæ  10
	Ò³Ãæ  11
	Ò³Ãæ  12
	Ò³Ãæ  13
	Ò³Ãæ  14
	Ò³Ãæ  15
	Ò³Ãæ  16
	Ò³Ãæ  17
	Ò³Ãæ  18
	Ò³Ãæ  19
	Ò³Ãæ  20
	Ò³Ãæ  21
	Ò³Ãæ  22
	Ò³Ãæ  23
	Ò³Ãæ  24
	Ò³Ãæ  25
	Ò³Ãæ  26
	Ò³Ãæ  27
	Ò³Ãæ  28
	Ò³Ãæ  29
	Ò³Ãæ  30
	Ò³Ãæ  31
	Ò³Ãæ  32
	Ò³Ãæ  33
	Ò³Ãæ  34
	Ò³Ãæ  35
	Ò³Ãæ  36
	Ò³Ãæ  37
	Ò³Ãæ  38
	Ò³Ãæ  39
	Ò³Ãæ  40
	Ò³Ãæ  41

